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2 0 25

Quest’anno non perderti nella frenesia della quotidianità e impara a goderti ogni momento 
con serenità.

Viviamo in un’epoca in costante evoluzione che ci porta a cambiare le nostre abitudini, i nostri 
ritmi, le nostre priorità e spesso ci dimentichiamo di ciò che è davvero importante: il nostro 
benessere, delle persone a noi vicine, della comunità di cui siamo parte e dell’ambiente che 
abitiamo.

Con i premi che troverai all’interno del nuovo catalogo miPREMIO, vogliamo ricordarti che 
ogni giorno potrai sostenere il benessere di persone e comunità  donando un momento di
felicità a chi ne ha più bisogno, supportare il patrimonio manifatturiero del nostro territorio  e
contribuire alla salvaguardia dell’ ambiente  con tanti prodotti sostenibili.

Inoltre, potrai anche scegliere  desideri  da soddisfare per donare un momento di gioia alla 
tua famiglia, rendere più bella la tua casa e coccolare i tuoi animali domestici.

Consulta il tuo saldo punti, sfoglia
il catalogo e scopri tutti i premi
anche sul sito mipremio.conad.it
e su HeyConad App nell’apposita 
sezione miPREMIO.

SCOPRI
L’ESPERIENZA

DIGITALE!

Scarica l’app
e sfoglia il catalogo!
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(1) I punti saranno accreditati automaticamente sul tuo conto personale. Non sarà possibile e­ettuare i trasferimenti punti tra diverse Carte Insieme. 
Il regolamento completo è disponibile presso i punti vendita che aderiscono all’iniziativa, sul sito mipremio.conad.it e su HeyConad App. Iniziativa 
valida presso i punti vendita che espongono il materiale pubblicitario della promozione delle province di Reggio Emilia, Parma, Piacenza e della 
Lombardia BG – BS – CO – CR – LC – LO – MN (esclusa Mantova città) – MI città* e provincia – MB – PV – SO – VA e negli ipermercati Spazio Conad 
di Roncadelle, San Rocco al Porto e Palazzolo sull’Oglio. *PER MILANO CITTÀ SOLO NEI SEGUENTI PUNTI VENDITA: CONAD: Piazzale Bologna 7 • 
Via Gonin 71 • Via Bovisasca 173 • Via Quaranta 42 • Via Cefalonia 10 • Via della Pecetta 31/33 CONAD CITY: Via Pellegrino Rossi 80 • SAPORI& 
DINTORNI CONAD.

(2) La maturazione dei punti potrà avvenire solo una volta nell’intero periodo.

Dal 1 gennaio al 31 dicembre 2025 presenta in cassa la 
tua Carta Insieme o Carta Insieme Più Conad Card ogni 
volta che fai la spesa e accumula punti per accedere ai 
premi del Catalogo miPREMIO 2025.
Puoi facilmente consultare il tuo saldo punti e i premi 
disponibili su conad.it o su HeyConad App.

RICEVI  PUNTO(1)

PER OGNI EURO
A PARTIRE
DA 6€ DI SPESA* 
SU SCONTRINO UNICO

Sono esclusi quotidiani e periodici (in ottemperanza alle LL. 416/81 e 108/99), farmaci da banco o automedicazione, farmaci non soggetti a 
prescrizione medica (in ottemperanza all’Art. 5 comma 2 L. 4 agosto 2006 n. 248), carburanti, ricariche telefoniche, libri, libri di testo, carte 
regalo, articoli reparto ottica, lotterie, gratta e vinci, pay per view, carte prepagate, la Prepagata Conad, Eu-pay, bollettini postali, contributi 
pagati dal cliente per il ritiro di qualsiasi tipo di premio, ed eventuali altri beni e servizi per i quali è vietato svolgere attività promozionali 
in base a normative specifiche e altri beni/servizi specificamente individuati e indicati come esclusi presso ciascun punto vendita. Sono 
esclusi gli importi delle spese pagati con i buoni pasto.

miPREMIO TANTO!

*Ad esempio: spesa di 5,99€=0 punti • spesa di 6€=1 punto • spesa di 10€=5 punti
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miPREMIO DI PIÙ!

miPREMIO PRIMA!

IN OMAGGIO(2) SUBITO PER TE
Se registri per la prima volta la tua Carta Insieme o Carta Insieme Più 
Conad Card sul sito conad.it o su HeyConad App ottieni subito 50 punti 
omaggio.

RICEVI  PUNTO(1)

PER OGNI EURO
A PARTIRE
DA 6€ DI SPESA* 
SU SCONTRINO UNICO

PUNTI
DOPPI

I punti raddoppiano se paghi
la spesa con la tua
Carta Insieme Più Conad Card*,
la Carta di pagamento
che ti da di più: 

*I punti doppi maturano solo sull’importo pagato con Conad Card.

50
PUNTI
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• senza costi di attivazione
• senza canone annuo
• paghi dal 10 del mese successivo
• ricevi vantaggi esclusivi.



•	Raggiungi la soglia di punti necessaria all’ottenimento del tuo premio.
•	Verifica il tuo saldo punti sullo scontrino o nell’area dedicata su conad.it o HeyConad App.
•	Vai nel tuo Conad e comunica alla cassa o al box informazioni il premio che hai scelto.
•	Ricevi il PIN corrispondente al tuo premio.

HAI UNA CONNESSIONE INTERNET
POCO STABILE?
Nessun problema: puoi rivolgerti al box informazioni del tuo Conad per trasformare il tuo PIN 
nel premio che hai scelto.

SCOPRI QUI COME ORDINARE UN PREMIO

E PER RICEVERLO?
Guarda l’icona riportata vicino al premio per capire con quale metodo potrai averlo fra le tue mani.

• DESIDERI
da pagina 8 a pagina 117

 - notte
 - bagno
 - casa
 - cucina
 - tempo libero
- pet

• BENESSERE DI PERSONE E COMUNITÀ 
da pagina 120 a pagina 133

• BENESSERE DELL’AMBIENTE
da pagina 134 a pagina 144

• BENESSERE DEL TERRITORIO     
da pagina 145 a pagina 155

Se hai scelto un premio della 
SEZIONE

Se hai scelto un premio della SEZIONE

APPENA PRONTO LO POTRAI 
RITIRARE IN NEGOZIO

TI ARRIVERÀ 
DIRETTAMENTE A CASA

OTTERRAI IL VOUCHER
VIA E-MAIL

•
Ricevi il PIN corrispondente al tuo premio.

•
Vai su mipremio.conad.it o HeyConad App e attiva il PIN.

	 Ricorda: per attivare il PIN, la tua Carta Insieme  o Carta 
Insieme Più Conad Card deve essere registrata su HeyConad App.

•
Ordina il tuo premio.
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•	Il premio potrà essere prenotato dal 1° marzo 2025, quello della sezione Desideri dal
   1° aprile 2025.

•	Se il premio da te scelto non fosse immediatamente disponibile, Conad si impegna a 
	 consegnartelo nel più breve tempo possibile; se non fosse più reperibile sul mercato, Conad 
	 si impegna a riservartene un altro con caratteristiche simili, di pari o superiore valore.

•	La consegna dei premi verrà effettuata agli aventi diritto entro i termini di legge 
	 (art. 1 comma 3 del D.P.R. 26 ottobre 2001 n° 430).

•	Alcuni premi potrai inoltre ottenerli raccogliendo un numero inferiore di punti e 
	 aggiungendo un contributo in denaro.

•	Il premio è costituito da quanto indicato nella descrizione del catalogo. Le descrizioni 
	 possono subire variazioni in caso di errori tipografici.

•	Per tutti gli articoli presenti nel catalogo saranno valide le normali condizioni di garanzia 
   dichiarate dal produttore.

•	Il punto vendita potrà sostituire i premi (non utilizzati o manomessi) che presentano  
  imperfezioni o rotture entro 10 giorni dalla data del ritiro. Oltre tale data è necessario  
  rivolgersi ai Centri di Assistenza con la garanzia dell’oggetto e l’imballo originale.

•	Il termine ultimo per la richiesta del premio è il 27 gennaio 2026, con i punti maturati dal 
	 1° gennaio 2025 fino al 31 dicembre 2025 e disponibili sul conto personale al momento 
	 della richiesta. I punti non utilizzati entro tale data saranno automaticamente azzerati.

•	Prima di richiedere il PIN di attivazione, potrai approfondire le condizioni e le modalità di 
	 utilizzo dello stesso su mipremio.conad.it e HeyConad App.

•	Il termine ultimo per trasformare il PIN di attivazione in premio è il 28 febbraio 2026.

•	Non sarà consentito richiedere la sostituzione del PIN rilasciato (né in caso di 
	 smarrimento né per annullare la richiesta) con riaccredito dei punti relativi.

•	Il regolamento completo è disponibile sul sito mipremio.conad.it e HeyConad App ed è 
 disponibile presso i punti vendita associati a Conad Centro Nord S.C. che espongono il 
  materiale pubblicitario delle province di Reggio Emilia, Parma, Piacenza e della Lombardia  
  BG – BS – CO – CR – LC – LO – MN (esclusa Mantova città) – MI città* e provincia – MB –      
  PV – SO – VA  e negli ipermercati Spazio Conad di Roncadelle, San Rocco al Porto e    
  Palazzolo sull’Oglio.
*PER MILANO CITTÀ SOLO NEI SEGUENTI PUNTI VENDITA: CONAD: Piazzale Bologna 7 • Via Gonin 71 • Via Bovisasca 173 • Via Quaranta 42 
  • Via Cefalonia 10 • Via della Pecetta 31/33 CONAD CITY: Via Pellegrino Rossi 80 • SAPORI&DINTORNI CONAD.

QUALCHE INFORMAZIONE PER PREMIARTI SENZA PENSIERI
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Ami lo stile romantico? Ecco le tinte morbide e il delicato motivo floreale per il completo letto matrimoniale con copriletto 
trapuntato di Cassera Casa. Il completo in percalle di puro cotone unisce morbidezza e traspirabilità.
Il copriletto double face con due tonalità di rosa, con esterno in percalle di cotone e interno in ovatta di poliestere,
è ideale per le mezze stagioni.

D E S I D E R I

Servizio clienti:   www.cotonificiozambaiti.it  •    info@cotonificiozambaiti.it  •   035 718161 
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COMPLETO LETTO Cod. 5700

COPRILETTO
TRAPUNTATO Cod. 5701

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure lenzuolo sopra: 240x280 cm

Misure lenzuolo sotto: 180x200 cm + angolo 25 cm
Misure federe a sacco: 50x80 cm

Tessuto: 100% percalle di puro cotone

2.100 punti + 22,00€
GRATIS con 4.300 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 260x270 cm

Tessuto esterno: 100% percalle di puro cotone
Imbottitura: 100 gr/mq 100% poliestere

Double face

3.200 punti + 28,00€
GRATIS con 6.000 PUNTI miPREMIO

COORDINATO MATRIMONIALE POPPIES

Tessuto: 100% percalle di puro cotone
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Cod. 5702

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure copripiumino: 255x200 cm + 40 cm

Misure federe: 50x80 cm
Materiale: 100% cotone

Trasforma la tua camera da letto in un’oasi di pace con questa parure copripiumino
firmata Nicoletta Rosi dai motivi delicati e colori rilassanti. Realizzata in materiali morbidi e confortevoli,

garantisce un sonno rigenerante e avvolge ogni sogno in un dolce abbraccio. 

1.700 punti + 16,00€
GRATIS con 3.300 PUNTI miPREMIO

PARURE COPRIPIUMINO
MATRIMONIALE FOGLIE

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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COMPLETO MATRIMONIALE CIRCLE Cod. 5703

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure lenzuolo sopra: 240x280 cm

Misure lenzuolo sotto: 175x200 cm + angolo 25 cm
Misure federe: 50x80 cm • Materiale: 100%  cotone

Stile, relax e... buon riposo! Il completo letto Circle di Nicoletta Rosi
combina tonalità calde e naturali con forme e linee essenziali, donando un tocco di eleganza moderna.

Realizzato con materiali di alta qualità, assicura comfort e resistenza, per notti di puro benessere.

1.200 punti + 13,00€
GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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TRAPUNTA SINGOLA HARRY POTTER Cod. 5704

Misure: 160x260 cm 
Imbottitura: 300 g/mq 

Stampa digitale
Materiale:  100% poliestere

Porta un tocco di magia nella camera dei tuoi figli con questa trapunta ispirata al mondo di Harry Potter!
Colori vivaci e dettagli curati rendono omaggio ai personaggi più amati, creando un’atmosfera incantata.
 Calda e confortevole, è perfetta per accompagnare con sogni straordinari la notte di grandi e piccoli fan.

2.000 punti + 17,00€
GRATIS con 3.700 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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PARURE SACCO 1 PIAZZA  THE APPLE Cod. 5705

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure sacco: 155x200 cm • Misure federa a sacco: 50x80 cm 

Tessuto: 100% cotone. Stampa digitale

La parure sacco disegnata da Romero Britto è un’esplosione di colori e vivacità,
capace di portare arte e originalità in camera da letto. Realizzata in Italia con un tessuto

di alta qualità 100% cotone, garantisce morbidezza e comfort in tutte le stagioni.Il sacco è double face: 
il fronte presenta il caratteristico motivo artistico, mentre il retro propone un disegno astratto coordinato.

1.400 punti + 14,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.cotonificiozambaiti.it  •    info@cotonificiozambaiti.it  •   035 718161
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COMPLETO LETTO LINES Cod. 5706

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure Lenzuolo sopra: 160x280 cm

Misure lenzuolo con angoli: 90x195 cm + angolo 25 cm
Misure federa: 50x80 cm

Tessuto: 100% cotone

Dai nuova vita alla camera dei tuoi ragazzi con questo completo letto Kids Collection dai colori vivaci, perfetto per creare 
un’atmosfera moderna e accogliente. Realizzato in morbido cotone, o­re un comfort ottimale e una piacevole sensazione 

di freschezza durante il sonno. Facile da lavare, unisce stile e praticità per un tocco di originalità.

900 punti + 11,00€
GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

punti 11,00€

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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TOPPER LETTO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure matrimoniale: 160x190 cm • Misure singolo: 80x190 cm

Lavabile in lavatrice 
Imbottitura: 450 gr/mq • 4 elastici agli angoli • Trapuntato a filo • Materiale: 100% poliestere

Ormai lo sai, il topper dona al tuo letto quel tocco di comfort in più che cambia definitivamente il tuo modo di dormire. 
Prodotto di alta qualità, o­re un supporto eccezionale e un’ergonomia perfetta, adattandosi alle forme del corpo per 

alleviare i punti di pressione. La sua superficie morbida e accogliente garantisce notti rigeneranti mentre la facile 
lavabilità assicura igiene e freschezza durature.

1.200 punti + 10,00€
GRATIS con 2.200 PUNTI miPREMIO

1.600 punti + 14,00€
GRATIS con 3.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 

1 PIAZZA Cod. 5707

2 PIAZZE Cod. 5708
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COLLEZIONE FUSION

Servizio clienti:   www.marcofrontini.com  •    info@marcofrontini.com  •   800 134 699 
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COMPLETO LETTO
MATRIMONIALE Cod. 5709

SET 2 ASCIUGAMANI 
(VISO + OSPITE) Cod. 5710

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure lenzuolo sotto: 180x200 

cm + angolo
Misure lenzuolo sopra: 

245 x 285 cm
Misure federe: 

50x80 cm + patella
Tela: 30/30 100% cotone

Colore: grigio perla

1.500 punti + 13,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure asciugamano viso: 

50x100 cm
Misure asciugamano ospite: 

35x50 cm
Tessuto: 100% cotone da  450 

gm2 lavorato jacquard
Colore: grigio perla

400 punti + 3,00€
GRATIS con 700 PUNTI miPREMIO

Cotoni
 D’oriente

La collezione Cotoni d’Oriente di Frontini Spugne celebra l’eleganza 
senza tempo dei disegni orientali e si arricchisce con Fusion, 

un’interpretazione raffinata dell’ispirazione giapponese.
I motivi essenziali che evocano il corallo e i suoi fiori si intrecciano

in un esclusivo completo matrimoniale, realizzato in pregiato tessuto 
100% cotone, e in un completo bagno con asciugamani viso e ospite 

in morbida spugna jacquard. Stile e comfort si fondono per donare un 
tocco sofisticato e armonioso alla tua casa.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
1600W - 220-240V - 50/60Hz 

Motore DC • Interruttore: 0-cool-1-2 • Beccuccio concentratore
Tappo terminale rimovibile con spazzola in dotazione per pulizia

Pieghevole
Protezione contro il surriscaldamento 

Misure: chiuso 9x19,5 cm aperto 18x19,5 cm

Evviva, c’è Evviva! Questo phon pieghevole da portare sempre con te
è progettato per occupare poco spazio senza rinunciare alla potenza, ed è dotato di beccuccio e di­usore.

Il motore DC assicura prestazioni eccellenti, garantendoti ottimi risultati ovunque tu sia.

1.100 punti + 9,00€
GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

PHON DA VIAGGIO CON DIFFUSORE Cod. 5711

Servizio clienti:   www.evvivaonline.com  •    info@evvivaonline.com  •   0734 900576 
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ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
BELLISSIMA Cod. 5712

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tecnologia Ceramica&Argan Oil • Motore professionale AC di lunga durata 

Potenza: 2300 W • Ion Technology • Tecnologia Ultraboost
2 velocità - 3 temperature e colpo d’aria fredda • Filtro removibile • Lunghezza cavo: 3 m • Anello d’aggancio

3 ACCESSORI PROFESSIONALI: convogliatore ceramico • convogliatore stretto • di�usore

L’asciugacapelli Bellissima con tecnologia Ceramica&Argan Oil e ionizzatore si prende cura dei tuoi capelli mentre li 
asciuga e riduce l’e­etto crespo. L’Argan Oil esalta la lucentezza e la morbidezza dei capelli, rendendoli più belli.

La potenza del motore professionale a lunga durata garantisce un’asciugatura rapida e uno styling perfetto. Sono inclusi 
tre accessori professionali: di­usore con elemento in Ceramica e Argan Oil per ricci voluminosi, 

convogliatore ceramico per asciugare e convogliatore stretto per lo styling.

2.600 punti + 22,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.bellissima.com  •     info@tenactagroup.com  •   035 688111 
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SPAZZOLA MODELLANTE
AD ARIA CALDA BELLISSIMA Cod. 5713

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rivestimento in Ceramica e Argan Oil

Potenza: 1000 W • Ion Technology • 2 combinazioni aria/temperatura  + posizione aria fredda
5 ACCESSORI:  concentratore 2x6 cm  • spazzola districante • spazzola volumizzante ovale 

• spazzola tonda 3,2 cm • arricciacapelli 1,9 cm

La spazzola modellante ad aria calda Bellissima asciuga, dona volume e crea diversi stili in un unico gesto.
Con 5 accessori intercambiabili, ti regala capelli lisci morbidi, onde naturali, punte modellate e ricci definiti.

Il rivestimento in ceramica e olio di Argan garantisce calore uniforme, luminosità e morbidezza ai capelli.
Grazie allo ionizzatore, l’e­etto crespo è ridotto e i capelli risultano più idratati. Con due livelli di temperatura

personalizzabili e una pratica beauty bag inclusa, è il tuo migliore alleato per uno styling perfetto.

3.000 punti + 22,00€
GRATIS con 5.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.bellissima.com  •    info@tenactagroup.com  •   035 688111 
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ARRICCIACAPELLI BELLISSIMA Cod. 5714

CARATTERISTICHE TECNICHE
Forma conica inversa • Funzione timer • Easy Wave design

Rivestimento in Ceramic Diamond & Keratin
Tecnologia Thermo Control

Display Led con 5 temperature regolabili 
 Pratico guantino incluso • Ferro extra-lungo • Autospegnimento dopo 60 minuti

Con l’arricciacapelli Bellissima Glam Waves crei onde glamour con facilità: sostenute alla radice e morbide verso le 
punte, grazie alla forma a cono inverso. Il display LED ti consente di regolare la temperatura (170°C-210°C) e impostare 

il timer, che ti avvisa quando rilasciare la ciocca. L’innovativo design a L garantisce  comodità e precisione, raggiungendo 
anche le ciocche posteriori senza sforzo. Perfetto per capelli di ogni tipo, dai più sottili ai più spessi.

2.200 punti + 17,00€
GRATIS con 3.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.bellissima.com  •     info@tenactagroup.com  •   035 688111 
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SET VISO ROUGJ Cod. 5715

CARATTERISTICHE TECNICHE
SET COMPOSTO DA: crema viso • siero viso • pochette

Contenuto crema 188 g - siero 71 g 
Misure pochette: 20,5x14x7,5 cm

Per te un esclusivo duo beauty in una elegante pochette glitterata. La Crema Viso Rougj E­etto Plump agisce sulla 
compattezza di viso, collo e décolleté, riducendo visibilmente linee di espressione e segni dell’età. Il Siero Viso Azione 

Riempitiva Istantanea agisce per prevenire e attenuare rapidamente le rughe nella zona del contorno occhi. 
Un set ideale per una pelle luminosa e levigata.

2.500 punti + 20,00€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.evvivaonline.com  •    info@evvivaonline.com  •    0734/900576 



23

KIT CORPO - IL TEMPIO DELLA SALUTE
TERME DI SALSOMAGGIORE Cod. 5716

CARATTERISTICHE TECNICHE:
SET COMPOSTO DA: scrub al sale termale 200 ml • burro corpo 300 ml

Elevatissima concentrazione di oligoelementi e sali minerali 

Scopri le proprietà straordinarie dell’antichissima Acqua Termale Fossile di Salsomaggiore Terme con due prodotti 
indispensabili per la tua beauty routine. Lo Scrub al Sale Termale esfolia, leviga e rinnova, mentre il Burro Corpo 

nutriente e antiossidante dona un e­etto vellutato alla pelle. Attivi esclusivi, texture avvolgenti e profumazioni sensoriali 
trasformano ogni applicazione in un’esperienza di puro benessere, per un equilibrio perfetto tra mente e corpo.

2.200 punti + 21,00€
GRATIS con 4.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.iltempiodellasalute.it  •    info@cosmoproject.it  •   05211627809 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Bluetooth distanza: 10 m

Alimentazione: 4 batterie AA
Materiale: ABS

Peso: 600 g
Misure: prodotto 22,5x6,8h cm, display led 6x3 cm

Il distributore automatico di pillole GIMA wireless gestisce i dosaggi tramite l’app Healbox e server cloud. Programma 
dosaggi fino a 28 giorni, con 9 allarmi acustici e visivi giornalieri. Ruota automaticamente per la dose successiva.

Ha 28 scomparti (24 pillole ciascuno) e un coperchio chiudibile con chiave in metallo. Facile da usare con soli tre pulsanti 
per ora, allarme e volume. Adatto per uso personale, in centri di cura o ospedali, con sistema di chiusura resistente 

all’umidità.

6.000 punti + 50,00€
GRATIS con 11.000 PUNTI miPREMIO

PORTAPILLOLE BLUETOOTH Cod. 5717

SCOPRI
IL FUNZIONAMENTO

Servizio clienti:    service@gimaitaly.com
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DOLCE BENESSERE CERVICALE Cod. 5718

CARATTERISTICHE TECNICHE
5 v

alimentazione power bank - 5000 mAh
senza fili

Materiale: poliestere
Misure: 56x45,5 cm circa • Peso: 220 g

Scopri un nuovo livello di comfort con Dolce Benessere, il termoforo innovativo che unisce tecnologia e benessere. 
Grazie alla tecnologia Carbon Relax, o­re un calore uniforme, costante e sicuro. Termoforo ergonomico, non produce 

campi elettromagnetici. Flessibile e alimentato a basso voltaggio, è ideale per rilassare muscoli e articolazioni ovunque 
tu sia. Progettato per adattarsi al corpo, o­re sollievo da dolori muscolari e tensioni. Con la qualità Made in Italy,

Dolce Benessere è la soluzione elegante e sostenibile per prendersi cura di sé.

2.900 punti + 25,00€
GRATIS con 5.400 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.naimolisworld.com  •    info@naimolisworld.com  •    3351966830  
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ORGANIZER BAGNO Cod. 5719

CARATTERISTICHE TECNICHE
 Materiale: acciaio e bambù • Colore: bianco • Misure: 18x15,5x17 h cm • Decoro stampato • 4 scomparti 

Tieni in ordine il tuo necessaire con stile con questo pratico contenitore. Con 3 scomparti piccoli e uno più grande,
è perfetto per organizzare utensili, cosmetici o prodotti per la cura, trovando il giusto posto per ogni cosa.

La forma compatta e rettangolare si adatta a sca­ali, mensole o davanzali. 
La combinazione di materiali scelti con cura dona fascino, trasformando il tuo spazio in un angolo di eleganza retrò.

1.000 punti + 10,00€
GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.wenko.com/it/  •    servizio.italia@wenko.de  •   02 36631380 
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PORTABIANCHERIA PIEGHEVOLE Cod. 5720

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: poliestere con manici in alluminio con impugnatura antiscivolo

Misure: Ø38xh69 cm – con manici h 72 cm

Prendi e porta in casa!
Con il pratico portabiancheria in tessuto con manici, sposti facilmente la biancheria da lavare da una stanza all’altra, 

unendo praticità e comfort. Resistente e capiente, puoi piegarlo per risparmiare spazio quando non è in uso.

900 punti + 6,00€
GRATIS con 1.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.evvivaonline.com  •    info@evvivaonline.com  •   0734 900576 
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PORTASCARPE MINIMAL Cod. 5721

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 52x18x27 cm

Materiale: in filo e piattina in rivestimento tecnico Touch Therm
Colore: nero opaco

Scarpe in ogni dove? Ecco una soluzione pratica ed elegante. Un porta scarpe da appoggio dal design moderno e funzionale, 
dotato di gommini in silicone antiscivolo e antigra¸o per garantire stabilità e protezione delle superfici. Realizzato in filo e 

piattina con rivestimento Touch Therm, è resistente alla ruggine e ai gra¸, oltre a essere facile da pulire.

1.200 punti + 12,00€
GRATIS con 2.400 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.metaltex.it  •   031 344222 - 344223 
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TENDA ARREDO SANDY Cod. 5722

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 140 x 280 cm

Finitura: superiore anelli, inferiore orlo a giorno
Materiale: 100% Poliestere

Con Sandy la tenda si fa trendy! La sua trama aperta lascia filtrare la luce del sole,
creando un’atmosfera luminosa e accogliente. È pronta da appendere e si adatta con stile

a qualsiasi ambiente della tua casa, unendo eleganza e funzionalità.

900 punti + 7,00€
GRATIS con 1.600 PUNTI miPREMIO

TESSUTO F ILTR
A

N
T

E

Servizio clienti:     info@cargoimport.com  •   06 65002771 
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SCATOLA GUARDAROBA Cod. 5723

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 50x38x24 cm

 Materiali: poliestere, tessuto non tessuto, cartone
 Montabile e smontabile senza attrezzi
Colore: gessato écru con righina grigia

Di scatole guardaroba non ce ne sono mai abbastanza. Questo modello smontabile, dal design elegante e fresco,
o­re al tatto un piacevole “e­etto pesca”. Dotata di una maniglia frontale e due laterali,

o­re praticità e facilità di utilizzo, grazie al formato ideale per le ante dell’armadio

500 punti + 3,00€
GRATIS con 800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.domoliving.com  •    infodomoliving@cuki.com 
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ROBOT ASPIRAPOLVERE WET&DRY Cod. 5724

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Svuotamento automatico • autonomia: 70 giorni*grazie a un sacchetto S-bag universale da 3 l
Elevata potenza di aspirazione: fino a 2700 Pa • Scansione a 360° con la tecnologia radar LDS
 Autonomia batteria: fino a 130 minuti  • Personalizza la pulizia con l’App HomeRun di Philips

Capacità delle batterie: 2600 mAh • Livello di rumorosità: (minimo) ≤66 dB
Potenza di aspirazione: 4 livelli - Umidità del lavapavimenti: 3 livelli

* I risultati e­ettivi potrebbero variare a seconda delle condizioni dell’ambiente, delle modalità d’uso, ecc.

Scopri il piacere di tornare in una casa immacolata! Il robot aspira e lava con potenza elevata, garantendo 70 giorni di 
utilizzo pratico grazie alla base a svuotamento automatico dal design elegante. Puoi personalizzare la pulizia secondo le 
esigenze di casa tua, per un risultato sempre perfetto. L’app HomeRun di Philips, intuitiva e ricca di funzionalità, ti guida 

passo dopo passo con tutorial dettagliati e video utili, per sfruttare al meglio tutte le potenzialità del tuo robot.

15.000 punti + 150,00€
GRATIS con 30.000 PUNTI miPREMIO

SCARICA 
L’APP!

Servizio clienti:   www.philips.it  •   02 45279074 
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FERRO DA STIRO IMETEC ECOSMART Cod. 5725

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Eco Technology, piastra Glide Ceramic 

Colpo vapore 180 g
Tecnologia 2X ZEROCALC® con 2 livelli di protezione: 

filtro con resina a scambio ionico, funzione Calc-Clean di autopulizia della piastra 
Capienza serbatoio: 250 ml • potenza: 2200 W 

Regolazione vapore, vapore in verticale, funzionamento vapore/secco, funzione spray

Riduci il consumo di energia e acqua senza rinunciare a prestazioni eccellenti! Con il ferro da stiro Imetec EcoSmart risparmi 
fino al 20% di energia e fino al 50% di acqua* grazie alla tecnologia ECO che bilancia la corretta temperatura e la giusta 

quantità di vapore per stirare con e¸cacia. La piastra Glide Ceramic con punta di precisione scivola facilmente
su tutti i tessuti, mentre il colpo vapore da 180 g e i 2200 W vincono le pieghe più ostinate.

Con doppia protezione anticalcare, serbatoio da 250 ml a riempimento continuo e funzione vapore verticale.
*Nota metodologica: -56% di consumo di acqua con la posizione ECO rispetto alla posizione MAX calcolato con test di laboratorio interni Imetec condotti tramite misurazione dello Steam Rate; 

- 21% di consumo energetico con la posizione ECO rispetto alla posizione MAX calcolato con test di laboratorio interno Imetec condotto secondo la norma prestazionale EN60311//11.2.

2.000 punti + 16,00€
GRATIS con 3.600 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.imetec.com  •    info@tenactagroup.com  •   035 688111 
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SISTEMA STIRANTE IMETEC
RAPIDVAPOR PLUS Cod. 5726

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Riscaldamento rapido in 60 secondi 

Serbatoio a ricarica continua da 1,2 l 
Piastra con rivestimento Fluid Ceramic

Sistema di pulizia anticalcare integrato con spia di avviso 
Colpo vapore 300 g 

 Pressione pompa 5,5 bar 
Vapore in verticale 

Manico aperto
Potenza: 2400 W

Grazie al suo design leggero e maneggevole, con Imetec RapidVapor Plus stiri velocemente e senza sforzi.
La piastra Fluid Ceramic garantisce risultati impeccabili su tutti i tessuti, mentre la potenza di 2400 W, il colpo di vapore 
da 300 g e la pressione della pompa fino a 5,5 bar, eliminano ogni piega con facilità. Il capiente serbatoio estraibile o­re 

lunga autonomia e ricarica continua. Dotato di sistema anticalcare integrato, è compatto e facile da riporre.

5.700 punti + 48,00€
GRATIS con 10.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.imetec.com  •    info@tenactagroup.com  •   035 688111 
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ASSE DA STIRO REGOLABILE CON RUOTE Cod. 5727

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: struttura in faggio massiccio, piano in rete metallica traforato e zincato cover 100% cotone 

mollettone 100% poliestere ruote e piedini in gomma
Griglia porta caldaia a scomparsa, piano porta indumenti 

Misura piano: dimensioni 110 x 45 cm Regolabile in 4 altezze 84 - 88 - 91 - 93 cm
Consegnato assemblato

Robustezza e funzionalità è quello che chiedi a un’asse da stiro. Realizzato con una solida struttura ti garantisce una 
lunga durata nel tempo. Il piano di lavoro è regolabile su 4 altezze per adattarsi perfettamente alla tua. La facilità di 
movimento è assicurata dalle ruote in gomma anti traccia, che operano solo in posizione chiusa, mentre i piedini in 

gomma proteggono le superfici delicate. Si ripiega facilmente per occupare solo 13 cm di spazio, ed è dotato di un piano 
porta indumenti centrale e una griglia porta caldaia verniciata a scomparsa (portata massima 5 kg). La cover resiste al 

calore, mentre il morbido panno interno garantisce un passaggio agevole del ferro da stiro.

6.200 punti + 61,00€
GRATIS con 12.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.arredamentiitalia.it  •    info@arredamentiitalia.it  •   0365 896668



35

STENDIBIANCHERIA 2 LIVELLI ARCHIMEDE Cod. 5728

CARATTERISTICHE TECNICHE
 Materiali: acciaio rivestito in PVC e PP

 Dimensioni: 148x62xh102 cm
 Diametro struttura: 30x15 mm

Diametro tubolari: 12 mm
 Griglia in acciaio pieno rivestito

 Capacità di carico: 24 kg max
24 metri stendibili

Chiuso sta in uno spazio minimo, aperto è grande: lo stendibiancheria pieghevole Archimede combina praticità e 
robustezza, o­rendoti 24 metri di spazio di asciugatura su due livelli, con 4 prolunghe per appendere fino a 20 grucce. 

La struttura in acciaio rivestito in PVC sostiene fino a 24 kg di carico. Dotato di comode ruote e freni, puoi usarlo sia 
all’interno che all’esterno.

3.100 punti + 27,00€
GRATIS con 5.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.munustore.it  •    info@munustore.it  •   075 394045
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SCOPA ELETTRICA SENZA FILO 2 IN 1 Cod. 5729

CARATTERISTICHE TECNICHE
Batteria agli ioni di litio da 18,5 V
Filtro aria permanente, lavabile

 Manico pieghevole • Spazzola Turbo con illuminazione a LED
ACCESSORI INCLUSI: lancia per fessure • spazzola per superfici delicate • bocchetta in gomma per aspirare liquidi

Potente e maneggevole, la scopa 2 in 1 Severin HV 7173 è perfetta per facilitare le pulizie in ogni ambiente, garantendo 
fino a 35 minuti di autonomia. Il manico pieghevole la rende facilmente riponibile, dimezzando l’altezza e ottimizzando lo 
spazio. Silenziosa durante l’uso, non disturba mentre pulisci, mentre la spazzola Turbo con illuminazione a LED rimuove 

e¸cacemente capelli e peli di animali. Il corpo centrale, removibile, può essere utilizzato anche come aspirasolidi e 
aspiraliquidi, aggiungendo versatilità al prodotto.

5.200 punti + 48,00€
GRATIS con 10.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.severin.com/it  •    info@severin.com  •   023 271391  
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ASPIRABRICIOLE E LIQUIDI Cod. 5730

CARATTERISTICHE TECNICHE
Batteria agli ioni di litio 7,4 V - 2.000mAh • Potenza: 120W • Tensione: 12V • Volume del contenitore della polvere: 0,3 litri

Cavo 12 V da collegare all’accendisigari dell’auto incluso
ACCESSORI INCLUSI: supporto di ricarica fissabile a muro con viti e tasselli • spazzola per superfici delicate,

lancia per fessure • ugello in gomma per aspirazione liquidi • Filtro aria permanente, lavabile

Indispensabile in ogni casa, questo potente aspirasolidi/liquidi Severin è perfetto per una pulizia rapida e e¸ciente in 
tutti gli ambienti. Grazie al supporto di ricarica fissabile a muro, è sempre a portata di mano. Ideale anche per l’interno 

dell’auto, grazie al cavo 12V che si inserisce facilmente nella presa dell’accendisigari. Include una spazzola per superfici 
delicate, una lancia per fessure e un ugello in gomma per aspirare liquidi. Il filtro aria permanente, lavabile, garantisce 

praticità e durata nel tempo.

1.900 punti + 17,00€
GRATIS con 3.600 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.severin.com/it  •    info@severin.com  •   02 3271391
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TAPPETO INDOOR – OUTDOOR HIBISCUS Cod. 5731

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 100x153 cm

Materiale: superficie 100% Acrilico, retro 100%PVC nautico 
Peso: circa 1800 g

Antiscivolo
Semplicissimo da pulire

Anche i tappeti fioriscono! Con un elegante disegno di hibiscus, questo tappeto si adatta armoniosamente a qualsiasi 
ambiente. Perfetto per interni ed esterni, unisce stile e praticità, portando un tocco di bellezza in più. 

È facile da pulire e resiste agli agenti atmosferici e agli animali domestici.

2.400 punti + 19,00€
GRATIS con 4.300 PUNTI miPREMIO

RETRO
AN

TISCIVO
LO

Servizio clienti:   www.internoinpelle.com  •    info@internoinpelle.com  •   375 8385581 
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TAPPETO JACK OTTANIO Cod. 5732

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 54x110 cm 

Materiale: 100% ciniglia di poliestere con sottofondo TPR termoplastico
Antiscivolo 

Stampa digitale
 Lavabile

Futuristico, allegro e divertente, il tappeto “Tramonto a Castellamare 2050” di Jack Ottanio porta creatività, gusto e 
arredo in casa tua. Con la sua stampa digitale dai colori vibranti e l’impronta artistica unica, si trasforma in un moderno 

arazzo o in un elemento funzionale, a seconda del tuo stile, fondendo contemporaneità, eleganza e materiali durevoli.

1.500 punti + 15,00€
GRATIS con 3.000 PUNTI miPREMIO
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Servizio clienti:   www.emmevimv.it  •    info@emmevimv.it  •   012432046 



40

TOVAGLIA GIRASOLI 12 POSTI Cod. 5733

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: 100% cotone • Misure: 140x240 cm • Trattamento antimacchia • Stampa digitale

Aggiungi un tocco di freschezza e allegria alla tua sala da pranzo con questa tovaglia dal design vivace! 
I girasoli, simbolo di positività e vitalità, trasformano ogni pasto in un’occasione speciale. 

Realizzata in cotone morbido e resistente, questa tovaglia è perfetta per portare colore e praticità nella tua casa, 
facile da lavare e mantenere. Ideale per pranzi all’aperto, cene in famiglia o come regalo, 

è perfetta sia con stoviglie neutre che con colori vivaci per un e­etto ancora più sorprendente. 

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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TOVAGLIA FOGLIE 6 POSTI Cod. 5734

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: 100% cotone

Tessitura twill
Misure: 140x180 cm

Aggiungi un nuovo gusto a tavola con questa tovaglia decorata da eleganti foglie stilizzate. 
Il design sobrio e i colori neutri esaltano il cotone morbido e la rendono adatta per ogni occasione, dalle cene importanti a 

quelle più informali.

700 punti + 5,00€
GRATIS con 1.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.oengroup.com  •    info@oengroup.com  •   059 881811 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 30x8x5 cm • Misura aggancio: 2 cm
Materiale: piattina con doppio rivestimento 

Polytherm® Metallic
Colore: grigio metallizzato

Basta strofinacci buttati dove capita. Questo 
appendino rende la cucina più funzionale, è 

resistente alla ruggine e antistatico, facilmente 
lavabile. I gommini in silicone antiscivolo e

antigra¸o assicurano praticità e durabilità, e
il design minimal è molto piacevole.

600 punti + 5,00€
GRATIS con 1.100 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 22x34x12 cm • Misura aggancio: 2 cm

Materiale: In filo e piattina 
rivestimento tecnico Touch Therm 

Colore: nero opaco

Non sai mai dove mettere spugnette e detersivo? 
Ecco la soluzione, il cestello grande con gommini 
in silicone antiscivolo e antigra¸o da appendere 
alle ante mobili. Protegge le superfici e assicura 

stabilità, è antiruggine e facile da pulire. Un
accessorio pratico e discreto per ottimizzare lo 

spazio e l’organizzazione in cucina.

1.300 punti + 12,00€
GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

CESTELLO SALVASPAZIO APPENDIBILE Cod. 5735

PORTA STROFINACCI APPENDIBILE Cod. 5736

Servizio clienti:   www.metaltex.it  •   031 344222/344223   

Servizio clienti:   www.metaltex.it  •   031 344222/344223   
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Colore: rosso

Dimensioni: 7,4x7,4x3,4 cm
Materiale: metallo

Timer: 60 minuti

Robusto e preciso, questo timer in metallo è pensato per durare nel tempo. Il quadrante bicolore con settore rosso che 
decresce con il passare dei minuti consente di monitorare il tempo rimanente a colpo d’occhio. Dotato di magnete sul 

retro, si può attaccare al frigorifero o al forno, oltre che usarlo in appoggio. Il suo design retrò, elegante e senza tempo, si 
adatta perfettamente a cucine classiche, country o moderne.

600 punti + 4,00€
GRATIS con 1.000 PUNTI miPREMIO

TIMER A CALAMITA Cod. 5737

Servizio clienti:   www.litgas.it  •    info@litgas.it
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Colore: rosso

Dimensioni: 23x7,5cm
Portata max: 5 Kg 

 Modalità peso: gr/lb convertibili
  Modalità volume: ml/oz convertibili

 Batteria: 3x1.5V AAA incluse

Aggiungi un tocco di modernità e colore alla tua cucina con questa bilancia compatta e originale. 
Precisa e versatile, misura sia il peso (in grammi o libbre) sia il volume di acqua e latte (in millilitri o once fluide),

 con una sensibilità al grammo. Grazie al design pieghevole e appendibile, è salvaspazio. 
Un accessorio pratico e funzionale che non può mancare nella tua cucina!

700 punti + 5,00€
GRATIS con 1.200 PUNTI miPREMIO

BILANCIA DIGITALE SALVASPAZIO Cod. 5738

APPEND
IB

IL
E

Servizio clienti:   www.wdlifestyle.it  •    info@wdlifestyle.it 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Base antiscivolo 

Magnete invisibile
Set composto da: 1 ceppo + 6 coltelli diversi

Materiale: ceppo in legno con finitura lucida, coltelli con manico ABS
e rivetti in acciaio inox, lama acciaio inox X30 CR13

Il set di coltelli da 6 pezzi è pensato per o­rire praticità e versatilità in cucina. Include coltelli essenziali: spelucchino, 
multiuso, da intaglio, da pane, da chef e Santoku, per soddisfare ogni esigenza. Il ceppo portacoltelli consente di 

organizzare gli utensili in modo ordinato e a portata di mano. In più, il potente magnete integrato sul fianco del ceppo 
permette di riporre forbici o altri utensili.

3.000 punti + 24,00€
GRATIS con 5.400 PUNTI miPREMIO

CEPPO CON COLTELLI Cod. 5739

Servizio clienti:   www.bergho­worldwide.com  •    info@bergho¸talia.it  •   0761 270061
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AFFETTATRICE COMPATTA AUSONIA
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CARATTERISTICHE TECNICHE
A³latoio: no

Colore: rosso 
Lama: Ø 190 mm

Alimentazione: 230 V ~ 50 Hz
Potenza motore: 100 Watt

Capacità di taglio: 120x150 mm (±5 mm)
Misure: piatto 200x170 mm 

Dimensioni massime 380x260xh270 mm
Dimensione appoggio: 310x210 mm

Corsa carrello: 195 mm
Peso: 5,5 kg

Spessore massimo di taglio: 0-14 mm

Trasforma ogni preparazione in un’esperienza da chef con l’a­ettatrice 
Ausonia 190 RED RGV! Con la sua lama garantisce tagli perfetti e uniformi, 

ideali per ogni esigenza, dai salumi alle verdure. Il suo design compatto 
e il colore audace non solo catturano lo sguardo, ma portano stile ed 

energia alla tua cucina. La manopola regolabile per lo spessore e il carrello 
scorrevole rendono ogni utilizzo semplice e intuitivo. Eleganza, precisione e 

versatilità: il tocco di classe che stavi aspettando!

4.300 punti + 35,00€
GRATIS con 7.800 PUNTI miPREMIO

Cod. 5740

Servizio clienti:   postvenditaRGV@retenellarete.it •   0385 900052
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PASSAVERDURE ELETTRICO VEGGY Cod. 5741

CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza: 25 W

Materiale: pala e 3 dischi in acciaio INOX • Spatola inclusa
Lunghezza cavo: 1,25 m • Peso: 1,65 Kg • Misure: 34x19,5x15 cm

Accessori lavabili in lavastoviglie 

Con un semplice tocco, il passaverdure elettrico Ardes prepara in un attimo passati di verdura, passate di pomodoro, 
purè e tanto altro! Grazie ai 3 dischi in acciaio inox, puoi scegliere la consistenza perfetta e separare bucce e semi con 

facilità. Ideale per ogni esigenza, è dotato di supporti per l’appoggio di contenitori grandi e piccoli ed è perfetto anche per 
preparare pappe sane e gustose per i più piccoli. 

2.400 punti + 21,00€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.ardes.it  •    ardes@polypool.it  •   035 8032250 
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SPREMIAGRUMI CORDLESS PORTATILE Cod. 5742

CARATTERISTICHE TECNICHE
  Batteria ricaricabile al litio: 1200mAh - 7,4V

Potenza: 40W 
Cavo USB di ricarica in dotazione

Luce LED per segnalazione di carica e utilizzo
Misure: 13x11x23h cm

Che la spremuta sia con te, ovunque tu sia! Lo spremiagrumi cordless Easy2Love, compatto e pratico, è perfetto per 
viaggi, vacanze o momenti di relax a casa. Una volta caricato, lo porti ovunque senza bisogno di corrente! Basta un tocco 

per preparare un succo fresco in pochi istanti, trasformando ogni pausa in un piccolo piacere naturale.

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.easy2love.it  •    info@easy2love.it  •   039 6043633 



50

BOLLITORE ELETTRICO TOUCH Cod. 5743

CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità: 1,7 l

Temperature selezionabili da 40° a 100°C • Funzione di mantenimento della temperatura
Protezione contro il surriscaldamento ed il funzionamento a secco • Display LED chiaro e luminoso

Regolazione precisa della temperatura con un semplice tocco
Misure: 21x16x27 cm • Potenza: 1950-2200 Watt

Alimentazione: 220-240V - 60/60 HZ

Scopri un nuovo modo di preparare le tue bevande calde con il bollitore elettrico Touch RGV. Dal design elegante e 
moderno, si integra perfettamente in ogni cucina, combinando stile e funzionalità. Dotato di sicurezza avanzata con 
spegnimento automatico al raggiungimento della temperatura, assicura praticità e tranquillità. Con RGV, ogni tazza 

diventa un’esperienza di gusto indimenticabile.

2.000 punti + 18,00€
GRATIS con 3.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.retenellarete.it  •    postvenditaRGV@retenellarete.it  •   0385 90.00.52
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SBATTITORE ELETTRICO Cod. 5744

CARATTERISTICHE TECNICHE
Colore:  rosso con dettagli grigi

 5 velocità e funzione turbo
Materiale: Fruste e ganci da impasto cromati, parti a contatto alimentare prive di BPA

Cavo lungo 1, 2 m
Potenza massima: 350 Watt

Parti staccabili lavabili in lavastoviglie

Scopri lo sbattitore Russell Hobbs Desire Red, il compagno ideale per preparazioni veloci e senza stress!
Con 5 velocità e la funzione turbo, oltre alle fruste e ganci cromati, potrai ottenere creme e impasti impeccabili in un 

attimo. Il potente motore rende la lavorazione degli ingredienti facile e rapida. In più, grazie alla sua funzione verticale, 
potrai appoggiarlo alla ciotola per evitare disordine. Inoltre, la pulizia è rapida e senza sforzo!

2.000 punti + 16,00€
GRATIS con 3.600 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.russellhobbs.it  •    russellhobbs@retenellarete.it   •   0385 830336
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza: 1200 W

Capacità: tritatutto 1,5 l - frullatore 1,5 l
Peso: 3,85 kg

Componenti lavabili in lavastoviglie

Tutto ciò che ti serve in cucina, compatto, elegante e versatile.
Impasta, grattugia, monta, macina, frulla, emulsiona e crea i tuoi piatti preferiti in un batter d’occhio. Con il frullatore, il 

tritatutto, gli accessori per impastare ed emulsionare, il macinino e 3 dischi intercambiabili, hai tutto sotto controllo!
La potente capacità lavora facilmente con tutti i cibi. Design moderno, dimensioni compatte e facile da pulire e riporre.

Esprimi la tua creatività con Severin!

4.500 punti + 45,00€
GRATIS con 9.000 PUNTI miPREMIO

ROBOT MULTIFUNZIONE Cod. 5745

Servizio clienti:   www.severin.com/it  •    info@severin.com  •   02 3271391 
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FRIGGITRICE AD ARIA 13 IN 1 Cod. 5746

CARATTERISTICHE TECNICHE
13 metodi cottura • Tecnologia RapidAir • Prepara pietanze sane con fino al 90% di grassi in meno e riduci i costi in 

bolletta • Cestello da 4,2 l • Pulizia rapida e semplice • Touchscreen - Finestra di controllo della cottura 
Ricette gustose su misura per Airfryer nella nostra app HomeID 

Voltaggio 220-240 V • Assorbimento 1500 W • Frequenza 50/60 Hz • Peso: 4,45 kg • Dimensioni:36,8 x 27,3 x 29,3 cm
Controllo della temperatura: 60 - 200 °C

Perfetta versatilità per ogni tua ricetta: grazie alla tecnologia RapidAir, con questa friggitrice prepari piatti deliziosi in 
meno di 15 minuti, risparmiando tempo ed energia senza rinunciare al gusto. Friggi, cuoci, griglia, arrostisci e altro 

ancora grazie alle 13 funzioni preimpostate o regolazioni manuali di timer e temperatura. Design compatto perfetto per 
ogni cucina, il cestello può contenere 500g di patatine o verdure e 6 cosce di pollo.

4.900 punti + 40,00€
GRATIS con 8.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.philips.it  •   02 45279074 
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TOSTAPANE Cod. 5747

CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza: 750°W • Voltaggio: 220-240  V • Assorbimento: 750  W • Frequenza: 50-60  Hz • Lunghezza cavo: 0,75  m

Piastre antiaderenti semplici da pulire • Posizionamento compatto verticale
Spie di indicazione raggiungimento temperatura • Vano portacavo integrato 

Interruttore accensione/spegnimento
Sistema di bloccaggio con chiusura a scatto 

Perfetto per i tuoi sandwich e molto altro, dal panino croccante al toast farcito, il tostapane Philips Serie 3000 è 
caratterizzato da piastre antiaderenti che garantiscono una cottura uniforme e una pulizia facile e veloce. Inoltre, grazie 

al posizionamento compatto verticale, occupa poco spazio in cucina, l’ideale anche per ambienti più piccoli.

1.500 punti + 15,00€
GRATIS con 3.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.philips.it  •   02 45279074 
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CENTRIFUGA CON INSALATIERA VORTICE Cod. 5748

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: diam26x31,5x21 cm

Capacità: 5 Litri
Peso: 1,105 Kg

Materiale: coperchio - manovella - manopola e cestello in polipropilene, ciotola in GPPS, piedini in gomma

Un due tre e la verdura asciutta è! Con questa centrifuga bastano 3 giri di manovella per avviare il processo di 
asciugatura automatica del cestello, che continuerà a girare fino a che l’insalata sarà perfettamente asciutta. Dotata di un 
pratico bottone per bloccare il cestello e di una leva laterale che si ripiega per ridurre l’ingombro, la centrifuga è stabile e 

sicura durante l’uso. Il contenitore può essere utilizzato anche come insalatiera da portare direttamente in tavola.

1.300 punti + 12,00€
GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

CIOTOLA INTERNA
UTILIZZABILE COME

INSALATIERA

Servizio clienti:   www.ghidinidicipriano.it  •    info@ghidinicipriano.it  •   030 3737012 
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CIOTOLA GRADUATA CON COPERCHIO Cod. 5749

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Misure: 21,5x21,5x12,5 cm - Ø 20 cm

Capacità: 2,8 l
Peso: 0,420 Kg

Materiale: acciaio inox, PE, gomma

Porta stile e funzionalità sul tuo tavolo da lavoro con la ciotola graduata Ghidini! Perfetta per preparare dolci, montare 
panna o creare creme deliziose, è capiente, stabile e facile da pulire. Il coperchio ermetico la rende ideale anche per 

conservare gli ingredienti in frigorifero. Con la sua finitura esterna satinata e l’interno lucido, si adatta con eleganza a 
qualsiasi stile di cucina.

800 punti + 7,00€
GRATIS con 1.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.ghidinidicipriano.it  •    info@ghidinicipriano.it  •   030 3737012 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 12xh8 cm 

Materiale: Alluminio/PP
con impugnatura ergonomica in materiale plastico

Preparare hamburger gourmet a casa non è mai 
stato così facile e divertente! Con questa pressa 

Brandani, pratica e professionale, puoi creare 
hamburger perfetti in pochi passi per deliziare 

famiglia e amici.La forma rotonda con scanalature 
garantisce un risultato impeccabile, mentre la 

presa soft touch assicura comodità durante l’uso.

400 punti + 4,00€
GRATIS con 800 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure:11,5x7 h cm

Materiale: silicone/PP
Colore: verde

SET COMPOSTO DA 3 PEZZI:
• 2 imbuti • filtro removibile

Pratico, versatile e salvaspazio, questo imbuto 
Brandani è l’accessorio ad hoc per travasare liquidi e 

solidi con precisione. Il filtro trattiene grumi e impurità 
ed è facile da rimuovere e lavare. È composto da 

una parte in plastica resistente utile per il travaso di 
barattoli e piccole bottiglie e una in silicone flessibile, 

per il travaso in contenitori di grandi dimensioni 
(marmellate, zucchero e cereali).

300 punti + 2,00€
GRATIS con 500 PUNTI miPREMIO

DOPPIO IMBUTO CON FILTRO Cod. 5750

STAMPO HAMBURGER GOURMET Cod. 5751

con impugnatura ergonomica in materiale plastico

GRATIS

Servizio clienti:   www.brandani.it   •    servizioclienti@brandani.it  •   0572 45971 

Servizio clienti:   www.brandani.it   •    servizioclienti@brandani.it  •   0572 45971 
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OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA 
VITA MEDITERRANEA 3 LITRI Cod. 5752

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Bottiglia dama 3 litri 

Colore caratteristico verde verde-giallo • Prodotto nell’Unione Europea.

L’elisir di lunga vita del Mediterraneo in un formato da 3 litri. Estratto a freddo,
l’olio sprigiona un aroma fruttato equilibrato, con note erbacee, sentori di frutta matura e banana. 
Il gusto bilancia perfettamente un lieve amaro e piccante, con una dolcezza finale che conquista. 

2.500 punti + 20,00€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:    fratelli.merano@fratellimerano.it  •    0183529032
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OLIERA ARTIGIANALE ANTIGOCCIA Cod. 5753

CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità: 500 ml • Misure: 19xØ11 cm

Lavabile in lavastoviglie • Scatola regalo

Pratica e originale, questa oliera in vetro borosilicato è dotata di un beccuccio anti-goccia per un dosaggio
 preciso e senza sprechi. Il decoro artigianale di olive, realizzato in vetro so¸ato, rende ogni pezzo speciale. 

È anche un regalo perfetto, confezionato in una bella scatola, pronta a essere donata con stile.

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.wdlifestyle.it  •    info@wdlifestyle.it
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LUNCH BOX CON BORSA TERMICA Cod. 5754

CARATTERISTICHE TECNICHE
Colore: grigio e azzurro

Misure: singolo contenitore 18x10x4 cm • Borsa termica 22x14x12 cm • Lavabile in lavastoviglie
 Utilizzabile in microonde • Borsetta termica non lavabile in lavatrice

Portarti dietro il pranzo non è mai stato così facile! Questo set è molto pratico per scaldare i cibi in microonde durante la 
pausa pranzo o per un pic-nic all’aria aperta. Include 2 contenitori sovrapponibili, un coperchio, 3 posate in ABS, 

un elastico per una chiusura ermetica e una borsa termica coordinata. 

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.wdlifestyle.it  •    info@wdlifestyle.it
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STAMPO GHIACCIO CON COPERCHIO Cod. 5755

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 25x10x10,5h cm 

Materiale: • stampo silicone, contenitore e coperchio plastica PP

Quando ti serve, l’importante è non sciogliere ghiaccio! Questo contenitore Brandani con stampo e coperchio 
incorporato ti permette di preparare facilmente i cubetti: una volta pronti, puoi rovesciarli nel contenitore, 

conservarli o portarli direttamente in tavola. Lo stampo in silicone flessibile rende l’estrazione facile e veloce 
e il coperchio garantisce una conservazione igienica dei cubetti.

500 punti + 4,00€
GRATIS con 900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.brandani.it   •    servizioclienti@brandani.it  •   0572 45971 
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STAMPO PER BAGEL Cod. 5756

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 23,5x23,5 cm

Materiale: carbon steel
Adatto al forno

Temperatura di utilizzo: da -18°C a +220°C
Realizzazione di 4 bagel contemporaneamente

Vuoi una cottura perfetta? Ecco il tuo stampo! Il rivestimento liscio e­etto cera assicura un’estrazione facile e senza 
sforzo, grazie alla bassa frizione.  Si riscalda e ra­redda rapidamente, permettendo di passare dallo stampo alla tavola 

in tempi ridotti. Realizzato senza PFOA e Nickel, con vernici a base d’acqua, è sicuro e sostenibile.

600 punti + 6,00€
GRATIS con 1.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.aeternum.com  •    info@aeternum.com 
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STAMPO PER CHIFFON CAKE Cod. 5757

CARATTERISTICHE TECNICHE
Colore: argento

Materiale: alluminio anodizzato 100% riciclato fondo smontabile
Dimensioni:  Ø21x9,5 cm. 

Temperatura di utilizzo: fino a 285°C. PFAS Free

La nuova collezione Guardini Professional è un’eccellenza nel settore della cucina professionale, 
garantendoti funzionalità e prestazioni elevate per le tue creazioni gourmet. Lo stampo Chi­on Cake 

è realizzato in alluminio anodizzato, un materiale innovativo che garantisce una distribuzione uniforme
del calore ed è estremamente resistente all’abrasione.

700 punti + 5,00€
GRATIS con 1.200 PUNTI miPREMIOGRATIS

Servizio clienti:   www.guardini.com  •    info@guardini.com   •   011 9952890 
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PIROFILE IN VETRO BOROSILICATO

Realizzati in vetro borosilicato, questi stampi Guardini garantiscono una cottura sicura e sana. Resistenti agli shock 
termici e ai gra¸, sono ideali per cucinare, riscaldare, congelare e servire direttamente a tavola. Perfetti per l’uso in 

forno, microonde, lavastoviglie, frigo e freezer, sono privi di BPA e non trattengono macchie o odori, o­rendo durata e 
igiene nel tempo.

Servizio clienti:   www.guardini.com  •    info@guardini.com  •   011 9952890  
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STAMPO TONDO
CROSTATA Cod. 5758

STAMPO CON MANICI 
RETTANGOLARE Cod. 5759

Misure: Ø27xh2,7 cm
 1,6 l

300 punti + 2,00€
GRATIS con 500 PUNTI miPREMIO

Misure: 34x22,5xh6 cm
2,7 l

500 punti + 3,00€
GRATIS con 800 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: vetro borosilicato 

privi di BPA e igienici
Resistenti a temperatura da -40° a + 300°

Lavabili in lavastoviglie

STAMPO CON MANICI 



66

SET PENTOLE CON COPERCHIO ZEN

Linee moderne e materiali pregiati si incontrano in questo design contemporaneo, sinonimo di qualità e funzionalità 
impeccabili. Realizzate in acciaio inossidabile 18/10, garantiscono igiene, sicurezza alimentare, durabilità e una 
brillantezza che dura nel tempo. Grazie all’innovativa tecnologia smart-heating, il fondo sandwich assicura una 

distribuzione uniforme del calore, ottimizzando i consumi energetici. I coperchi, progettati con cura, favoriscono il ritorno 
del vapore all’interno della pentola, evitando fastidiose sgocciolature. Perfette per chi cerca performance eccellenti senza 

rinunciare all’eleganza.

Servizio clienti:   www.inoxriv.it  •    assistenza@inoxriv.it  •   030 89314020 (lun-ven 8.00-12.00)
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PENTOLA Ø20 CM 
CON COPERCHIO Cod. 5760

PENTOLA Ø24 CM 
CON COPERCHIO Cod. 5761

2.100 punti + 16,00€
GRATIS con 3.700 PUNTI miPREMIO

2.200 punti + 20,00€
GRATIS con 4.200 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: acciaio inox 18/10

triplo fondo termo-di�usione ad alta conduzione
Adatte a tutti i tipi di piani cottura, compreso induzione

eco-compatibili, lunga durata, totale riciclabilità

Misure: h 16 cm

Misure: h 13,5 cm
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GIRAFFRITTATA Cod. 5762

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Misure: Ø24 cm. Dimensioni prodotto: 7x39,70x24,80 cm

Colore: esterno nero, interno pietra • Peso: 1,156 g
Materiale: alluminio antiaderente con manico bakelite rivettato

Lavabile in lavastoviglie • Adatta a tutti i piani cottura, compreso induzione

Vuoi diventare il top assoluto nel rigirare la frittata? Abbiamo quello che fa per te. 
Questo girafritatta è ideale per dare alla tua preparazione una cottura uniforme,

grazie al rivestimento di alta qualità e antiaderente, adatto a tutti a piani cottura di ogni tipo.

1.200 punti + 12,00€
GRATIS con 2.400 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.piardihome.com  •    info@piardinox.it •   030 8610008 
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PADELLINO CUOCI UOVO Cod. 5763

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: Ø14,5 cm

Materiale: rivestimento antiaderente, manico bakelite rivettato
Colore: interno nero, esterno verde

Lavabile in lavastoviglie
Adatto a tutti i tipi di piano cottura, escluso induzione

Mini padella, grande risultato: la dimensione ideale per cucinare uova fritte, blinis, hamburger e deliziosi pancake. 
Il padellino è dotato di rivestimento antiaderente e impugnatura ergonomica per garantire un uso sicuro e confortevole.

200 punti + 2,00€
GRATIS con 400 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.piardihome.com  •    info@piardinox.it  •   030 8610008 



70

PENTOLINO BAGNOMARIA DOPPIO FONDO Cod. 5764

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 16x9,5 cm 

Capacità: 1 l 
Materiale: acciaio inox e manico in bachelite • Adatto a tutti i tipi di piani cottura, incluso induzione

La tua brigata di cucina non è fatta solo di generali: ecco un piccolo perfetto alleato per cuocere o scaldare gli alimenti 
più delicati senza il rischio di bruciarli. Grazie al doppio fondo è l’ideale per sciogliere cioccolato, preparare salse come 

la besciamella o riscaldare cibi sensibili. Basta versare l’acqua all’interno attraverso l’apposito beccuccio e scolarla una 
volta ultimata la cottura.

800 punti + 8,00€
GRATIS con 1.600 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.ghidinidicipriano.it  •    info@ghidinidicipriano.it  •   030 3737012 
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PIASTRA DA FORNO FORATA ESTENSIBILE Cod. 5765

CARATTERISTICHE TECNICHE
Estensibile • Sistema di bloccaggio automatico • Bordo: 3 cm

Materiale: Carbon Steel rivestito in antiaderente Teflon Classic
Temperatura Massima 230°C • Fino a 5 anni di garanzia • Misure: da 37 a 52 cm x 33x3 cm

Scopri la praticità e l’e¸cienza della piastra forata estensibile, l’accessorio perfetto per una cottura uniforme e croccante.
Le sue forature permettono una cottura più veloce e una distribuzione del calore ideale e grazie alla funzione estensibile, 
si adatta facilmente a diverse dimensioni di forno. Resistente e facile da pulire, è uno strumento indispensabile per ogni 

appassionato di cucina che cerca risultati professionali anche a casa.

1.000 punti + 10,00€
GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

ca. 37-52 cm

Servizio clienti:   www.fackelmann.it  •    customercare@ackelmann.it  •   0331 823100 
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PIARDI HOME

Scopri la qualità e la versatilità degli strumenti da cucina Piardi!
Il wok è un classico intramontabile della cucina asiatica, perfetto per una cottura veloce e salutare grazie alla sua forma 

profonda che concentra il calore sul fondo. Ideale per friggere, cuocere al vapore, preparare sughi e spezzatini con 
l’aggiunta di pochi grassi. Il coperchio extralarge è l’accessorio indispensabile per pentole e padelle capienti. Dotato di 

una valvola di sfiato per il controllo della pressione e di un pomolo ergonomico per una presa sicura e confortevole, rende 
la cottura ancora più pratica e sicura. Infine, la paellera è perfetta per la preparazione di risotti e grandi quantità di cibo. 

Il suo rivestimento antiaderente sicuro e durevole garantisce una cottura impeccabile, preservando i sapori autentici e 
rispettando l’ambiente.

Servizio clienti:   www.piardihome.com  •    info@piardinox.it  •   030 8610008 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Spessore: 3,0 mm. Misure: Ø28 

cm. Portata max: 5 Kg 
Materiale: rivestimento 

antiaderente pietra, manico 
bakelite saldato. Colore: interno 

pietra, esterno nero

700 punti + 7,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO

Misure: Ø13,5xh6,7 cm
CCARATTERISTICHE TECNICHE

Misure: Ø28 cm
Materiale: vetro temperato 

con bordo inox e pomolo plastica nero 
Lavabile in lavastoviglie

300 punti + 2,00€
GRATIS con 500 PUNTI miPREMIO

PADELLA WOK
Ø28 CM Cod. 5766

COPERCHIO 
PADELLA Ø28 CM Cod. 5767

CARATTERISTICHE TECNICHE
 Spessore: 2,5 mm

 Misure: 41x35,6x4,6 cm Ø36 cm
  Materiale:

rivestimento antiaderente,
manico tondino rivettato

 Colore:interno nero, esterno trudi

700 punti + 8,00€
GRATIS con 1.500 PUNTI miPREMIO

PAELLERA
CON CUCCHIAIONE Cod. 5768

con bordo inox e pomolo plastica nero 

GRATIS con 500 PUNTI miPGRATIS con 500 PUNTI miPGRATIS

CARATTERISTICHE TECNICHE

 Misure: 41x35,6x4,6 cm Ø36 cm

rivestimento antiaderente,

 Colore:interno nero, esterno trud

700
GRATIS con 1.500 PUNTI miPGRATIS con 1.500 PUNTI miPGRATIS

bakelite saldato. Colore: interno 
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SET 6 BICCHIERI MEMENTO Cod. 5769

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: pasta di vetro

Colore: lavanda, verde lime, blu petrolio, arancio, giallo e bianco trasparente
Fatti a mano, so³ati a bocca • Riciclabili 100% • Lavabili in lavastoviglie

Illumina la tua tavola con originalità e colore grazie al set esclusivo di 6 bicchieri Memento. Realizzati a mano con so¸ature 
a bocca, ogni bicchiere è un pezzo unico, colorato in pasta di vetro per garantire la durata dell’intensità del colore, anche 

dopo il lavaggio in lavastoviglie. Le bollicine, inconfondibili e abbondanti, sono la caratteristica distintiva di questi bicchieri. 
Memento rappresenta una continua ricerca del colore, o­rendo mix cromatici unici e distintivi!

1.800 punti + 15,00€
GRATIS con 3.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.mementoweb.com  •    memento@mementoweb.com  •   030871861 
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COPPIA DI SOTTOPIATTI CHARME Cod. 5770

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiele: acciaio inox

Misure: Ø31 cm

Un tocco di ra¸natezza per la tua tavola.
Questo elegante set di sottopiatti è il complemento perfetto per rendere ancora più speciali i tuoi pranzi e le tue cene. 

Un dettaglio di stile che aggiunge buon gusto al sapore dei tuoi piatti.

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.inoxriv.it  •    assistenza@inoxriv.it  •   030 89314020 (lun-ven 8.00-12.00)
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MOKA DI DESIGN 4 TAZZE Cod. 5771

CARATTERISTICHE TECNICHE
4 tazze

Materiale: inox con manico soft touch PP
Colore: struttura acciaio, manico nero

Adatto al piano induzione

Porta in tazzina con stile il piacere autentico del ca­è con una ca­ettiera di design. Progettata per o­rirti qualità, praticità 
e sicurezza, è dotata di manico e pomello con rivestimento soft touch antiscottatura, per una presa confortevole e una

facile apertura del coperchio. È adatta anche ai fornelli a induzione.

1.100 punti + 8,00€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.brandani.it  •    info@brandani.it  •   0572 45971 
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MACCHINA PER CAFFÈ AMERICANO Cod. 5772

CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità cara�a: 0,5 litri • Potenza: 750 W •Filtro permanente lavabile

Base riscaldante • Spegnimento automatico
Presa Schuko • Materiale: inserti in acciaio inox • Design compatto

Compatta, con dettagli in acciaio inox, la macchina per ca­è americano Severin si trova a suo agio in ogni cucina.
Ottima anche per tè o tisane, ha un filtro permanente lavabile che elimina la necessità di filtri di carta.

Con soli 750W prepara bevande in modo rapido e include una base riscaldante per mantenerle calde.
E grazie alla presa Schuko e allo spegnimento automatico al termine del ciclo ti dà garanzia di totale sicurezza.

1.700 punti + 15,00€
GRATIS con 3.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.severin.com/it  •    info@severin.com  •   023 2713911 
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SET COLAZIONE LUMINARC

Inizia la tua giornata con il tocco gioioso delle Mug da colazione Luminarc! Disponibili in due tonalità, queste tazze sono 
pensate per portare un sorriso al tuo risveglio e rendere il tuo momento di relax ancora più speciale. Per completare 

il tuo risveglio di colore, aggiungi alla tavola la collezione di tazzine da ca­è Luminarc, un’esplosione di vivacità che 
trasforma ogni pausa ca­è in un’esperienza unica. Con sei tonalità brillanti tra cui scegliere, puoi esprimere il tuo umore 

e sorprendere i tuoi ospiti con un tocco di allegria e stile.

Servizio clienti:   www.luminarc.com
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Capacità: 8 cl

800 punti + 7,00€
GRATIS con 1.500 PUNTI miPREMIO

Capacità: 25 cl

400 punti + 3,00€
GRATIS con 700 PUNTI miPREMIO

SET 6 TAZZINE Cod. 5773

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: extra resistente vetro temperato

Adatto a bevande calde fino a 130°
Adatto ad utilizzo in forno microonde (no grill)

Lavabile in lavastoviglie
Spruzzatura esterna con inchiostri organici

0% cadmio e piombo

COPPIA MUG 
COLAZIONE Cod. 5774
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SET COLAZIONE VINTAGE

Porta un tocco di stile senza tempo alla tua tavola con questa collezione di accessori per la colazione, eleganti, funzionali 
e versatili. Le mug color avorio con bordo e scritta in nero aggiungono una nota ra¸nata al tuo momento del ca­è o del 
tè. Perfette per iniziare la giornata, le ciotole per cereali abbinate combinano praticità e design, adattandosi a qualsiasi 

stile di cucina. Completano la collezione i barattoli in metallo per ca­è e zucchero, con coperchi ermetici per mantenere 
freschi i tuoi ingredienti essenziali. 

Servizio clienti:   www.evvivaonline.com  •    info@evvivaonline.com  •   0734 900576  
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 Capacità: 330 ml
 Misure:Ø 9xh8,8 cm

200 punti + 2,00€
GRATIS con 400 PUNTI miPREMIO

Misure: Ø13,5xh6,7 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
Idonee a microonde

e lavastoviglie (max 100°C)
Materiale: stoneware

Colore: avorio 

200 punti + 2,00€
GRATIS con 400 PUNTI miPREMIO

COPPIA MUG Cod. 5775

COPPIA BOLI
CEREALI Cod. 5776

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: 

metallo/silicone con coperchio 
con guarnizione salvafreschezza

Misure: Ø11xh15 cm 

400 punti + 3,00€
GRATIS con 700 PUNTI miPREMIO

COPPIA BARATTOLI
CAFFÈ E ZUCCHERO Cod. 5777
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LAMPADARIO A SOSPENSIONE Cod. 5778

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: sospensione in cristallo acrilico e dettagli in metallo cavo elettrico in tessuto

IP 20 • Attacco E27.Filo 1,6m
1x MAX 70W E27 HGS o 15 W LED

Misure: 53x53xh25 cm

Con il suo design geometricamente essenziale, la lampada a sospensione aggiunge un tocco di originalità a ogni 
ambiente, come la cucina o la sala da pranzo. I pannelli rettangolari in cristallo acrilico di­ondono la luce in modo 

particolare, creando un a­ascinante e­etto ottico che illumina l’intera stanza con stile.

3.800 punti + 30,00€
GRATIS con 6.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.emporium.it  •    promoemporium@plexisrl.it  •    0733 676517/676234
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LAMPADA DA TAVOLO MUSH Cod. 5779

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: Ø16xh26 cm 

Illuminazione Led: 3000°K 
Cavo usb per ricarica incluso

Potenza massima batteria: 3W • Tensione: 5V 
Colore: oro

Mush di Vesta, la lampada portatile dal design contemporaneo, reinterpreta la moderna candela in chiave tech con un 
look che si fa notare. Di­onde una luce so­usa che dona un’atmosfera calda e accogliente all’ambiente.

5.100 punti + 40,00€
GRATIS con 9.100 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   https://vestasrl.it  •    promozionale@vestasrl.it  •   071 7202227
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LAMPADA DA TAVOLO
CON CARICATORE WIRELESS Cod. 5780

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Materiale: ABS con rivestimento e�etto ecopelle nero

Angolo di rotazione: testa 130°, fusto 90°, base 90° • 3 tipi di luce: fredda, tiepida, calda 
5 livelli di intensità regolabile con pulsante touch • Base con caricatore wireless da 10W

Ingresso USB con funzione di caricatore e cavo con adattatore incluso
Display LCD multifunzione • Misure:  18x12x6x49,8 cm

La lampada da tavolo Autovox è l’accessorio ideale per studio e lavoro. Ha una base di ricarica wireless che permette di 
ricaricare smartphone compatibili semplicemente appoggiandoli. Con luce orientabile, tre tonalità e 5 livelli di intensità 

regolabili, garantisce l’illuminazione perfetta in ogni momento. Il display LCD multifunzione mostra ora, data, temperatura 
interna ed è dotato di sveglia. Inoltre, un ingresso USB posteriore permette di ricaricare un ulteriore dispositivo.

2.100 punti + 18,00€
GRATIS con 3.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.autovox.eu  •    info@mapspromotion.it  •   0422 303221 
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PROIETTORE NOTTURNO ASTRONAUTA Cod. 5781

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: ABS, PC, PVC, componenti elettroniche. 

Dimensioni: 11x9,3x12,1 cm
Batteria: 1200 mAh • Potenza: 4,1 W

Proiezione orizzontale/verticale grazie all’inclinazione del casco dell’astronauta
Autonomia fino a 24h con carica completa. 

Alimentazione: cavo USB-C, DC 5V
INCLUDE: 1 proiettore • 3 pellicole (Spazio, Oceano) • cavo USB • manuale.

Questo proiettore con carillon è un magico alleato della buonanotte!
Proietta fantastici mondi spaziali o marini e suona cinque dolci ninne nanne per accompagnare il tuo piccolo durante il 

suo riposo. Con le pellicole intercambiabili e le luci so­use, trasforma ogni sera in un viaggio di sogni e fantasia.

1.400 punti + 14,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.innogio.it  •    innogio@innogio.it  
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: Cactus L15xH31 cm • Shaka Mano L28xH19 cm

Materiale: polipropilene
Potenza: 5w

Dai una nuova luce agli angoli noiosi di casa tua!  La lampada neon, da tavolo a forma di cactus o da appendere e appoggiare 
shaka, dai colori brillanti è divertente e originale, trasformando qualsiasi spazio in un ambiente vivace e luminoso.

NEON

800 punti + 5,00€
GRATIS con 1.300 PUNTI miPREMIO

700 punti + 6,00€
GRATIS con 1.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.muitomas.com  •    info@muitomas.com

CACTUS Cod. 5782

SHAKA Cod. 5783
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TELECAMERA INNOCUBE Cod. 5784

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Tensione di uscita: VDC5V/1.0A

Misure: 7,7x6,4x8,8 cm
Connettività Wi-Fi. Funziona con l’applicazione Tuya

Audio bidirezionale • Full HD 1080p camera 
Funzione visione notturna

Rilevatore di movimento
INCLUSO: fotocamera • cavo USB • adattatore

Ecco lo strumento giusto per garantire la sicurezza della tua famiglia. Con risoluzione Full HD, 
audio bidirezionale e rilevamento del movimento, la telecamera permette di monitorare ogni ambiente con facilità. 

Con la funzione di visione notturna e l’app Tuya controlli la situazione in tempo reale, ovunque ti trovi, 
assicurando sempre tranquillità e protezione.

1.600 punti + 16,00€
GRATIS con 3.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.innogio.it  •    innogio@innogio.it  
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VISORE VIRTUALE Cod. 5785

CARATTERISTICHE TECNICHE
Lenti regolabili

Connettore jack 3,5 mm incluso
Panno pulizia incluso

Alloggiamento smartphone

Immergiti in un mondo straordinario con il visore per realtà virtuale Tanzanite! Le lenti regolabili e l’alloggiamento per 
smartphone ti regalano un’esperienza visiva coinvolgente, mentre il design con fascia elastica regolabile e morbida 
imbottitura assicura un comfort prolungato. Le lenti saranno sempre perfette grazie al panno in microfibra incluso. 

Scopri la realtà virtuale come mai prima d’ora!

600 punti + 4,00€
GRATIS con 1.000 PUNTI miPREMIOWHITEBIRD WHITEBIRD

Servizio clienti:    info@u¸ciopromozioni.it  •   0521 709063
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AURICOLARI WIRELESS Cod. 5786

CARATTERISTICHE TECNICHE
Batteria: Li-Ion 

Capacità: 600 mAh • Connessione Bluetooth • Tecnologia air conduction 
Riduzione del rumore ambientale con la tecnologia ENC 

Controllo remoto touch • Durata fino a 12 ore con ricarica di 2 ore, portata: fino a 10 m
Cavo e custodia di ricarica inclusi • Misure: 5x11x18 cm

Musica per le tue orecchie! Questi auricolari sono pensati per gli sportivi, o­rendo qualità audio superiore, comfort e 
sicurezza. Perfetti per correre e allenarsi all’aperto, grazie al design ergonomico con archetti restano saldi anche durante 

gli allenamenti più intensi. Con la libertà del wireless e la potenza del suono, ti o­rono un’esperienza sonora unica 
mentre sei in movimento.

1.700 punti + 18,00€
GRATIS con 3.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.nilox.com  •    info.postvendita@nilox.com
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ORTOBIMBO Cod. 5787

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure confezione: 27x22xh7 cm

LA CONFEZIONE INCLUDE: 
Una paletta • un paio di guanti colorati 65% poliestere e  35% cotone 35% • con puntinatura in pvc • tre vasetti 

biodegradabili • tre bustine di semi (zucca, piselli, fagiolini) tre pastiglie in fibra di cocco • foglio di istruzioni orto-guida

Scopri il mondo del giardinaggio con Ortobimbo, il kit didattico che trasforma la cura delle piante in un gioco educativo 
e creativo! Il set contiene tutto ciò che serve per iniziare: una paletta per piantare, guanti per mani sempre protette, 
tre vasetti biodegradabili, semi per dare vita alle tue piante e pastiglie in fibra di cocco per nutrirle al meglio. Grazie 

all’Ortoguida, con istruzioni semplici e consigli utili, ogni passo diventa un’esperienza coinvolgente e istruttiva.
Età consigliata: dai 5 anni.

800 punti + 6,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.verdemax.it  •    verdemax@rama.it
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MASCHERA SCI BAMBINI Cod. 5788

CARATTERISTICHE TECNICHE
OTG

Design compatibile con la maggior parte dei caschi sul mercato
Protezione UV400

Rivestimento anti-appannamento
Lenti a doppio strato

Schiuma a triplo strato

Per sciare bene bisogna vederci chiaro. La maschera da sci per bambini con tecnologia OVP garantisce una visione nitida 
e sicura anche nelle condizioni più di¸cili. L’avanzato sistema di lenti doppie elimina problemi di rifrazione, assicurando 

una percezione visiva HD senza disturbi. Massima qualità e protezione sulle piste per i tuoi piccoli sciatori!

1.400 punti + 12,00€
GRATIS con 2.600 PUNTI miPREMIO

Design compatibile con la maggior parte dei caschi sul mercato

Servizio clienti:   www.outdoormasteritalia.it  •    info@outdoormaster.it  •   049 8170070 
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SET 24 COLORI STAEDTLER Cod. 5789

CARATTERISTICHE DECNICHE
Inchiostro India pigmentato Multi Ink di alta qualità 

Resistenza alla luce certificata secondo DIN EN ISO 105-B0, DIN 16525, DIN EN 20105-A02
Colori con fedeltà cromatica su diverse superfici • Permanente e resistente all’acqua

Base d’acqua • Asciugatura rapida • Punta a pennello sintetica • Eco-friendly

Dai vita alla tua creatività con Pigment Brush 371! Questo set da 24 penne o­re un’esperienza artistica senza pari, 
grazie all’inchiostro Multi Ink di qualità premium: brillante, luminoso, resistente alla luce e all’acqua. Perfetto per brush 

lettering, manga, illustrazioni e tecniche miste, ogni penna è progettata per garantire linee precise e versatili. Il set è 
realizzato con il 97% di plastica riciclata e confezionato in cartone ecologico, unendo creatività e rispetto per l’ambiente.

1.800 punti + 17,00€
GRATIS con 3.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:     www.staedtler.com  •     info@steadtler.com  •   02 399341 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: resina e dipinto a mano 

Misure: 15,4x16,25x11 cm
Composto da 5 blocchi intercambiabili e combinabili

Porta un tocco di allegria sulla tua scrivania con il calendario perpetuo di Snoopy! 
Ogni giorno sarà più speciale grazie alla simpatia del cagnolino più famoso e dei suoi amici.

Perfetto come accessorio divertente e pratico, è anche il regalo ideale per i fan del piccolo amico di Charlie Brown!

1.800 punti + 10,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

CALENDARIO PERPETUO SNOOPY Cod. 5790

Servizio clienti:   www.grupoerik.com  •    info@grupoerik.com
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Potenza: 0.48W

Durata della batteria: MAX 12h
Potenza pannello solare: 1.125W

Lunghezza: 10 m
Tipologia pannello solare: Policristallino

Misure pannello solare: 10,5x8,5mm
Lunghezza del cavo: 1,5m

Batteria: al litio

Atmosfera in giardino! La catena solare da esterno aggiunge un tocco di magia al tuo spazio esterno,
porticato o terrazza, creando un’atmosfera calda e accogliente che renderà ogni momento all’aperto speciale,

grazie alle suggestive luci so­use.

1.000 punti + 10,00€
GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

CATENA SOLARE Cod. 5791

Servizio clienti:   www.aigostar.com  •    sales02_it@aigostar.com  •   039 6790646
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Materiale: metallo 

Colore: Antracite
Misure ciotola: 15,6x8 cm

Misure stelo: 3 pezzi da 20 cm cad.
Zampirone escluso

La soluzione ideale per chi non sa mai dove mettere lo zampirone! 
Tieni lontani gli insetti molesti e goditi la vita all’aperto con questo 

elegante portazampirone. Perfetto sul tavolo grazie al manico 
pieghevole o in giardino con lo stelo regolabile da inserire nel 

terreno o in un vaso. Il pratico magnete rende l’utilizzo ancora più 
semplice in ogni configurazione.

400 punti + 3,00€
GRATIS con 700 PUNTI miPREMIO

PORTAZAMPIRONE Cod. 5792

Servizio clienti:   www.wdlifestyle.it  •    info@wdlifestyle.it



96

CUCINA DA CAMPEGGIO Cod. 5793

CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza: 2x2000W. 2 Bruciatori • Consumo gas: 2x145 g/h

Tempo di ebollizione (1l): 5 min 45 sec • Autonomia: CV470 (1h 33min) • Alimentazione: CV470
Misure: 51,5x37,5x45,5 cm • Peso: 5,5 kg

Regolatore e tubo inclusi
Bomboletta gas non inclusa

Ecco il tuo compagno di viaggio ideale per cucinare ovunque con facilità.
Con due bruciatori e piastre di cottura intercambiabili, ti o­re la massima versatilità.

Perfetto per avventure all’aperto o pranzi in famiglia, adatta anche per grigliare.

11.000 punti + 90,00€
GRATIS con 20.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.campingaz.it  •    assistenza@newellco.com  •   030 99921 
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CONTENITORE ESTERNO ICE-CUBE Cod. 5794

CARATTERISTICHE TECNICHE
Ideale per interni/esterni 

Design leggero con pratiche impugnature
robusto e resistente agli agenti atmosferici (non scolora)

Capacità: 40 l • Misure: 42x42xh41 cm

Goditi questa particolare borsa frigo a casa, o portala con te al parco o in spiaggia.
Il multifunzionale Ice Cube stile rattan è un accessorio essenziale per l’estate. Usalo come tavolino

per servire spuntini e per mantenere fresche le bevande. È dotato di uno speciale scomparto isolato per mantenere la 
temperatura fresca, qualunque sia la stagione, e di comode maniglie laterali.

2.600 punti + 24,00€
GRATIS con 5.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.global.keter.it  •    servizio.clienti@keter.com  •   0422 745900  
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KIT CESOIA SFOLTIRAMI Cod. 5795

CARATTERISTICHE TECNICHE
Voltaggio: 7V

Capacità batteria: 1,2 Ah
Misure: lama cesoia 23x10 cm - lama sfoltirami 15x8 cm

KIT INCLUDE: cesoia/sfoltirami, lama cesoia, lama sfoltirami, guanti, cesoia manuale.

Trasforma il tuo giardino con il kit cordless BLACK+DECKER GSL700KIT-QW! Rifinisci siepi, bordi e aiuole con precisione 
grazie alle lame intercambiabili, al design leggero ed ergonomico e alla batteria al litio per prestazioni durature. 

Completo di accessori come guanti e cesoia manuale, è la scelta perfetta per un giardino sempre curato.

4.800 punti + 35,00€
GRATIS con 8.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.blackanddecker.it  •    service.italia@sbdinc.com  •   02.82953464
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COMPRESSORE PORTATILE Cod. 5796

CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità: 160 PSI / 11 BAR

 Adattatore 12V
Autospegnimento

Compatto, pratico e potente: il compressore portatile BLACK+DECKER ASI400-XJ
è l’ ideale per gonfiare rapidamente pneumatici, palloni e materassini. 

Con alimentazione 12V, display digitale per impostare la pressione desiderata e funzione
di sgonfiaggio rapido, o­re massima precisione e versatilità ovunque ti trovi. 

3.500 punti + 30,00€
GRATIS con 6.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.blackanddecker.it  •    service.italia@sbdinc.com  •   02 82953464 
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BOX DA TETTO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Profilo della base ribassato 

Fissaggio FastGrip • Barre di fissaggio non incluse 
Chiusura e apertura con sistema Dual-Force

Misure: 175x82x45 cm • Portata: 50 kg • Capacità: 400 l

Il box da tetto è la soluzione ideale per soddisfare ogni esigenza di carico. Il profilo della base ribassato riduce la 
resistenza all’aria, il rumore del vento e le vibrazioni, garantendo viaggi più silenziosi ed e¸cienti. Dotato di chiusura 

centralizzata e apertura laterale destra assistita dal sistema brevettato Dual-Force, o­re praticità e sicurezza. Grazie al 
sistema di fissaggio rapido FastGrip, tutte le operazioni possono essere eseguite comodamente dall’interno del box.

23.000 punti + 200,00€
GRATIS con 43.000 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.coraitaly.com  •    cora@coraitaly.com  •   0545 78137 



101

Cod. 5797

CONSEGNA A DOMICILIO
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TROLLEY CABINA CON SOTTOVUOTO Cod. 5798

CARATTERISTICHE TECNICHE
 Struttura robusta in policarbonato

 4 ruote silenziose piroettanti
 Scomparto sottovuoto con doppia valvola

Si può comprimere con aspirapolveri tradizionali, a mano o con la pompa inclusa.
Pompa manuale 22x4 cm e bilancia incluse nella confezione 

Maniglie e manico soft touch
So³etto per aumentare il volume disponibile

 Dimensioni accettate come bagaglio a mano dalle più di�use compagnie aeree • Misure: 40x20xh55 cm

Arriva la rivoluzione nel mondo dei viaggi. D’ora in poi non dovrai più scegliere i vestiti da portare in valigia,
né rinunciare a regali o souvenirs: le valigie Hybrid Luggage sono le prime sul mercato con un sacco sottovuoto 

integrato, che ti ragala fino al 50% dello spazio in più rispetto a un bagaglio convenzionale.

4.600 punti + 38,00€
GRATIS con 8.400 PUNTI miPREMIO

4.600 punti + 38,00€
GRATIS con 8.400 PUNTI miPGRATIS con 8.400 PUNTI miPGRATIS REMIO

punti + 38,00€

Cod. 5798

Servizio clienti:   www.compactorhybridluggage.com  •    info@cie-italia.it  •   02 90361327
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Materiale: 100% tessuto acrilico 

Maglia a costine 
Colore: blue/blue alpine

L’iconico berretto Carhartt in taglia unica 
con etichetta frontale è il perfetto

 mix di moda e comfort.
Un accessorio intramontabile per aggiungere 

un tocco di urban style al tuo look.

900 punti + 9,00€
GRATIS con 1.800 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Materiale: 

cuscino 100% schiuma viscoelastica a memoria di forma 
copricuscino tessuto a maglia 

in 90% cotone e 10% elastan
Fodera sfoderabile e lavabile in lavatrice      

Bye bye scomodità! Arriva il cuscino ideale per il relax e i viaggi.
La sua forma a croissant in schiuma viscoelastica avvolge e sostiene il tratto cervicale, 

o­rendoti un comfort eccezionale e riducendo la pressione. Una volta srotolato, recupera 
rapidamente la forma originale. È progettato per durare nel tempo, senza deformarsi. 

Conservalo srotolato per mantenere intatte le sue qualità.

1.300 punti + 12,00€
GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

CUSCINO RELAX MEMORY Cod. 5799

CAPPELLINO CARHARTT Cod. 5800

Servizio clienti:   www.prodotti.cenigomma.com  •    elena.andries@arroweld.com  •   045 283781

Servizio clienti:   www.fabe.it  •    info@fabe.it  •    0039 0363968722 
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ZAINO NE.ON FREETIME
CON DETTAGLI RIFLETTENTI Cod. 5801

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Misure: 30x48x13cm 

Materiale: tessuto gommato e reflective
 Waterproof • Design ricercato • Zip termosaldata 

Pratico moschettone
Tasca smart con accesso laterale

Questo zaino ha i superpoteri! Realizzato in morbido tessuto e­etto gommato, o­re protezione
contro gli agenti atmosferici e la possibilità di trasformarlo in una borsa grazie alla comoda maniglia laterale.

Il tocco in più: il tessuto riflettente che si illumina se colpito da fascio di luce o flash, garantendo visibilità in ogni 
condizione.

3.000 punti + 20,00€
GRATIS con 5.000 PUNTI miPREMIO

3.000

DIVENTA RIFLETTENTE SE 
COLPITO DA FASCIO DI LUCE

Servizio clienti:   www.neon-milano.it  •    info@neon-milano.it  •   02 92889456
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Tecnologia “Click & Slide” 

Protezione contro la lettura illegale
attraverso la scansione RFID

Protezione contro contro la rottura e piegatura delle carte
Materiale: solo vera pelle

 100% Made in Germany

Tru Virtu Smart Wallet: la scelta ideale per chi cerca sicurezza, funzionalità e stile in un unico accessorio. Perfetto 
per uomini e donne, combina protezione avanzata dei dati con un design compatto ed elegante, senza mai scendere a 

compromessi su immagine e ra¸natezza.

2.800 punti + 25,00€
GRATIS con 5.300 PUNTI miPREMIO

PORTAFOGLIO/CARTE HIGH TECH Cod. 5802

Servizio clienti:   www.truvirtu.com
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Scopri la ra¸natezza e la versatilità della collezione Label Rose, perfetta per chi ama unire eleganza e praticità.
La borsa, o­re due scomparti interni, manici arrotondati, chiusura con bottone e una tracolla regolabile, adattandosi
a ogni esigenza. Il porta carte Wallet, compatto e funzionale, custodisce carte e banconote in sicurezza, arricchito dal logo 
in acciaio per un tocco distintivo. Completa il look la pochette, un accessorio chic con catenella removibile, utilizzabile 
come tracolla o portafoglio a mano, con interni organizzati per banconote, carte e monete. 
Stile e funzionalità in un’unica collezione!

COLLEZIONE LABEL ROSE

Servizio clienti:   www.labelrose.it  •    marina@mapspromotion.it  •   0422 303221 
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Cod. 5803

WALLET ON CHAIN Cod.  5804

PORTA 
CARTE Cod. 5805

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: ecopelle sa³ano 

Catenella metallica removibile 
Doppio utilizzo: tracolla o portafoglio.

Tre scomparti interni e una tasca con zip
Misure: 19x11x14.5 cm

Peso: 0,47 kg
Colore: nero con Hardware in acciaio

Fodera firmata Label Rose.

2.100 punti + 18,00€
GRATIS con 3.900 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: ecopelle sa³ano

Colore: nero
3 slot porta tessere. 
Hardware in acciaio.
Misure: 10,5x9x4 cm

1.200 punti + 11,00€
GRATIS con 2.300 PUNTI miPREMIO

BORSA 
SIMILPELLE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: similpelle martellata

 Misure: 25x16x11 cm
Luce manici: 12,5 cm

 Luce tracolla: 50 cm min - 58 cm max
Lunghezza tracolla: 

105,5 cm min - 120,5 cm max 
fodera brandizzata e logo anteriore 

lettering metallo oro

2.200 punti + 21,00€
GRATIS con 4.300 PUNTI miPREMIO
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Cavo  in acciaio 

formato tascabile
Misure: 85 cm x Ø1,5 mm

Peso: 58 g

Il lucchetto Combiflex™ Break 85 è un alleato 
compatto e pratico per mettere in sicurezza 

caschi da bici, scooter o sci durante escursioni e 
soste brevi. Grazie al cavo in acciaio estensibile e 

riavvolgibile automaticamente, è facile da utilizzare 
e si ripone comodamente in tasca. Il codice 

numerico personalizzabile elimina la necessità di 
chiavi, garantendo sicurezza e praticità ovunque ti 

trovi.

1.100 punti + 10,00€
GRATIS con 2.100 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Luminosità fino a 50 Lux  e fascio di luce lungo fino a 60 m

Tre livelli di luminosità: 100%, 50% e 25%
Tempo di utilizzo fino a 14 ore

Batteria ricaricabile agli ioni di litio
Cinturino in gomma . Sta�a regolabile a 360 º 

Cavo USB-C incluso
 Scocca in ABS nero e lente in policarbonato trasparente

Luce omologata secondo la normativa tedesca StVZO K per uso su strada
Testata e validata contro l’ingresso di acqua secondo IP44

Che tu pedali su strada o o­road, con il sole o con la pioggia, l’importante è farsi vedere bene
e per questo c’è LEDsBIKE® RACE 50 SET.

Con diverse modalità di illuminazione, automatica e manuale, e tre livelli di luminosità, la luce anteriore fornisce un fascio 
potente con portata fino a 60 metri. Il display informa sulla modalità selezionata e sull’intensità luminosa.

Con una durata della batteria fino a 14 ore, è ideale per lunghi spostamenti senza doverti preoccupare della ricarica.
 Il montaggio a 360° senza attrezzi consente un’installazione facile e veloce.

1.300 punti + 11,00€
GRATIS con 2.400 PUNTI miPREMIO

SET LUCI BICI - ANTERIORE E POSTERIORE Cod. 5806

LUCCHETTO ANTIFURTO Cod. 5807

Luce omologata secondo la normativa tedesca StVZO K per uso su strada

Che tu pedali su strada o o­road, con il sole o con la pioggia, l’importante è farsi vedere bene

Con diverse modalità di illuminazione, automatica e manuale, e tre livelli di luminosità, la luce anteriore fornisce un fascio 
potente con portata fino a 60 metri. Il display informa sulla modalità selezionata e sull’intensità luminosa.

Con una durata della batteria fino a 14 ore, è ideale per lunghi spostamenti senza doverti preoccupare della ricarica.
 Il montaggio a 360° senza attrezzi consente un’installazione facile e veloce.

Luce omologata secondo la normativa tedesca StVZO K per uso su strada

Che tu pedali su strada o o­road, con il sole o con la pioggia, l’importante è farsi vedere bene

Con diverse modalità di illuminazione, automatica e manuale, e tre livelli di luminosità, la luce anteriore fornisce un fascio 
potente con portata fino a 60 metri. Il display informa sulla modalità selezionata e sull’intensità luminosa.

Con una durata della batteria fino a 14 ore, è ideale per lunghi spostamenti senza doverti preoccupare della ricarica.
 Il montaggio a 360° senza attrezzi consente un’installazione facile e veloce.

Servizio clienti:   www.osram.it  •    servizio-automotive@osram.com 

Servizio clienti:   www.abus.com  •    abusitalia@abus.it  •   0542 34720 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità: 750 ml

Muitomas è colore, accessibilità, design e attenzione ai trend del momento!
Bere tanta acqua è semplice con questa borraccia sportiva. Grazie al tracker sul lato,  non dovrai più tenere conto di

 quanto hai bevuto durante il giorno. La cannuccia è a prova di perdite  e il blocco sul tappo impedisce aperture 
indesiderate. Leggera e dotata di una comoda cinghia in tessuto, è anche facile da trasportare.

600 punti + 5,00€
GRATIS con 1.100 PUNTI miPREMIO

BORRACCIA Cod. 5808

Servizio clienti:   www.muitomas.com  •    info@muitomas.com  •   049 8170070 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Lenti TAC polarizzate, protezione UV400 • Montatura in TR90

Design aerodinamico • misure: 13,7 x3,5 cm • peso: 30 g
Lenti intercambiabili • sono fornite anche lenti trasparenti aggiuntive.

Accessori inclusi: Custodia rigida, panno in microfibra e cinturino antiscivolo • Visione HD

Gli occhiali Hawk II rivoluzionano il tuo modo di vivere la strada e le attività outdoor. Con lenti TAC polarizzate che 
migliorano la nitidezza e riducono i riflessi, o­rono una visione cristallina e senza abbagliamenti. La protezione UV400 
blocca il 100% dei raggi UVA e UVB, mentre la montatura in TR90 è leggera, flessibile e resistente agli urti, garantendo 

comfort e durabilità. Il design aerodinamico riduce la resistenza al vento, mentre le lenti intercambiabili ti permettono di 
adattarti a diverse condizioni di luce. Inclusi una custodia rigida, un panno in microfibra e un cinturino antiscivolo. Ideali 

per ciclismo, pesca, escursionismo e golf, gli Hawk II ti o­rono una visione HD senza compromessi in ogni situazione.

900 punti + 8,00€
GRATIS con 1.700 PUNTI miPREMIO

OCCHIALI SPORT Cod. 5809

Servizio clienti:   www. outdoormasteritalia.it  •    info@outdoormaster.it  •   049 8170070 
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ZAINO BICI STELVIO Cod. 5810

CARATTERISTICHE TECNICHE
Peso: 135 g 

Capacità: 3 l 
Materiale: poliestere 

Cinghie elastiche 
Misure: 37x21 cm

Colore: blu

Lo zaino Stelvio Collection Ultra Light è il partner perfetto per le tue avventure in bici. Compatto, e ultraleggero, o­re 
spazio essenziale senza appesantirti. Realizzato in materiale resistente alle intemperie, protegge il contenuto in ogni 

condizione. Le cinghie elastiche garantiscono una vestibilità confortevole, mentre il logo reflex aggiunge un tocco di 
sicurezza e visibilità.

4.400 punti + 35,00€
GRATIS con 7.900 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:    0287198555 
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PANCA Cod. 5811

CARATTERISTICHE TECNICHE
Inclinazione regolabile: schienale 10 livelli, sedile 3 livelli

Materiale: struttura tubolare in acciaio rinforzato, schienale e sedile imbottiti e rivestiti,
cuscini a rullo in foam ad alta densità

Peso massimo della struttura con utilizzatore + carico pesi: 120 kg.
Richiudibile . Misure: seduta 31x28x4 cm, schienale 73x28x4 cm
Misure totale: aperta127,5x34x120 cm, chiusa 128x34x21,5 cm

La Panca Multiuso regolabile è la scelta ideale per il tuo allenamento completo. Con schienale e seduta regolabili, si 
adatta perfettamente a una vasta gamma di esercizi, o­rendo versatilità e praticità. Perfetta per allenare gli addominali, 

è anche l’alleata ideale per potenziare pettorali, bicipiti e dorsali con l’uso dei manubri. In più, è richiudibile per 
ottimizzare lo spazio quando non in uso.

5.800 punti + 52,00€
GRATIS con 11.000 PUNTI miPREMIO

PANCA Cod. 5811

Servizio clienti:   www.everfit.it  •    info@everfit.it  •   0143 318500 
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MINI STEPPER Cod. 5812

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 42x32,3x19,6 cm 

Peso: 7,5 kg
Sistema di frenaggio con due pistoni idraulici

Misura numero passi minuto e totali, calorie, tempo, scan
  Pedane antiscivolo

Regolazione altezza passo
Peso massimo utilizzatore: 100 kg

Lo stepper Everfit è l’attrezzo ideale per il tuo allenamento aerobico a casa: compatto, e¸cace e facile da usare.
Perfetto per bruciare calorie, migliorare la salute cardiocircolatoria e tonificare glutei e gambe, o­re una soluzione 

pratica per mantenerti in forma senza occupare troppo spazio.

3.400 punti + 41,00€
GRATIS con 7.500 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.everfit.it  •    info@everfit.it  •   0143 318500 
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PASSEGGINO PET Cod. 5813

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 65x42xh94 cm

Colore: nero
Materiale: tessuto Oxford elasticizzato impermeabile, acciaio 

Portata massima: 10 kg
Adatto per cani e gatti

Cane a bordo! Ormai il passeggino pet è diventato un accessorio quasi fondamentale
per il trasporto del tuo amico a quattro zampe. Non dovrai più rinunciare alla sua compagnia e potrai portarlo con te 

ovunque, mentre lui si gode in tutta comodità la passeggiata insieme.

3.200 punti + 30,00€
GRATIS con 6.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.nobleza.eu/nobleza  •    sales02_it@aigostar.com  •   039 6790646 
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ZAINO TRASPORTINO PET Cod. 5814

CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 32x25xh42cm

Colore: blu
Materiale: tessuto oxford 600D, pile berbero

Portata massima: 8 kg
Adatto al periodo invernale/autunnale

Comodo e robusto, lo zaino trasportino è adatto per portare sempre con te il tuo animale di compagnia e garantirgli uno 
spostamento caldo, sicuro e confortevole. Inoltre il design ergonomico, le tracolle regolabili e lo schienale rinforzato, 

assicurerano anche a te il giusto comfort.

1.600 punti + 17,00€
GRATIS con 3.300 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.nobleza.eu/nobleza  •    sales02_it@aigostar.com  •   039 6790646  
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FONTANELLA D’ACQUA AUTOMATICA Cod. 5815

CARATTERISTICHE TECNICHE
Filtraggio multistrato con filtro al carbone attivo 

Spegnimento automatico pomba nel caso di fuoriuscita troppo lenta dell’acqua
Ultra silenzioso e anti-gra³o con recipiente antigoccia • Materiale: ABS di alta qualità 

Attivazione flusso d’acqua automatico con sensori di avvicinamento
Adatto per gatti e piccoli cani • Capacità serbatoio dell’acqua estraibile: 2,2 l

Alimentazione: (DC 5 V/1 A), USB-C • Misure: 21,4x18,3x19,1 cm • Peso: 650 g

Mantieni il tuo gatto felice e idratato con acqua sempre fresca! La fontanella serie 3000 è progettata per il comfort delle 
sue vibrisse e include un sistema di filtraggio multistrato per la massima igiene. Sensori intelligenti attivano il flusso 
d’acqua quando il gatto si avvicina, mentre il riciclo automatico ogni 30 minuti o 2 ore assicura acqua fresca e pulita. 

Con una capienza di 2,2 L e parti facili da pulire, è la scelta perfetta per il benessere del tuo micio.

1.700 punti + 15,00€
GRATIS con 3.200 PUNTI miPREMIO

Servizio clienti:   www.philips.it  •    02 45279074
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Misure: 9x7,5xh 14 cm

Peso prodotto: 133 g
Materiale: silicone morbido

Pulire le zampe del tuo cane: fatto!
Le morbide setole in silicone rimuovono 
sporco, fango e detriti in pochi secondi, 
proteggendo la tua casa e il benessere 
del tuo Fido. Basta aggiungere acqua e 

un po’ di sapone, ruotare delicatamente, 
asciugare… e pulizia è fatta. Sicuro, 

resistente e adatto a cani di tutte le taglie.

700 punti + 7,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Misure: 27x25x15 cm
Regolabile in altezza

 Materiale: telaio in polipropilene di alta qualità 
 Lavabile in lavastoviglie

Colore: antracite

La ciotola regolabile SAMMY è perfetta per cani 
di tutte le razze e taglie, o­rendo il massimo 

comfort durante i pasti. Realizzata con un telaio 
resistente e una ciotola rimovibile, è facile da 

pulire. I piedini antiscivolo garantiscono stabilità, 
mentre la regolazione in altezza assicura una 

postura corretta per il tuo animale. Adatta anche 
ad altri animali domestici, è un accessorio pratico e 

funzionale.

600 punti + 6,00€
GRATIS con 1.200 PUNTI miPREMIO

CIOTOLA REGOLABILE PER CANI Cod. 5816

PULISCI ZAMPE Cod. 5817

Servizio clienti:   it.rotho.com  •    servizioclienti@rotho.com

Servizio clienti:   www.ferplast.com  •    info@ferplast.com
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SCEGLI IL TUO PREMIO
COD. PAG. COLLECTION  PUNTI  PUNTI + € 

5763 69 PADELLINO CUOCI  UOVO 400 200 + 2,00

5775 81 COPPIA MUG VINTAGE 400 200 + 2,00

5776 81 COPPIA BOLI CEREALI VINTAGE 400 200 + 2,00

5750 57 DOPPIO IMBUTO CON FILTRO 500 300 + 2,00

5758 65 STAMPO TONDO CROSTATA 500 300 + 2,00

5767 73 COPERCHIO PADELLA Ø28 CM 500 300 + 2,00

5710 17 SET 2 ASCIUGAMANI (VISO + OSPITE) FUSION 700 400 + 3,00

5774 79 COPPIA MUG LUMINARC 700 400 + 3,00

5777 81 COPPIA BARATTOLI CAFFÈ E ZUCCHERO VINTAGE 700 400 + 3,00

5792 95 PORTAZAMPIRONE 700 400 + 3,00

5723 30 SCATOLA GUARDAROBA 800 500 + 3,00

5751 57 STAMPO HAMBURGER GOURMET 800 400 + 4,00

5759 65 STAMPO CON MANICI RETTANGOLARE 800 500 + 3,00

5755 61 STAMPO GHIACCIO CON COPERCHIO 900 500 + 4,00

5737 43 TIMER A CALAMITA 1000 600 + 4,00

5785 88 VISORE  VIRTUALE 1000 600 + 4,00

5736 42 PORTA STROFINACCI APPENDIBILE 1100 600 + 5,00

5808 109 BORRACCIA 1100 600 + 5,00

5734 41 TOVAGLIA FOGLIE 6 POSTI 1200 700 + 5,00

5738 44 BILANCIA DIGITALE SALVASPAZIO 1200 700 + 5,00

5756 62 STAMPO BAGEL 1200 600 + 6,00

5757 63 STAMPO CHIFFON CAKE 1200 700 + 5,00

5816 117 CIOTOLA REGOLABILE PER CANI 1200 600 + 6,00

5782 86 NEON CACTUS 1300 800 + 5,00

5783 86 NEON SHAKA 1300 700 + 6,00

5766 73 PADELLA WOK Ø28 CM 1400 700 + 7,00

5787 90 ORTOBIMBO 1400 800 + 6,00

5817 117 PULISCI ZAMPE 1400 700 + 7,00

5720 27 PORTABIANCHERIA PIEGHEVOLE 1500 900 + 6,00

5749 56 CIOTOLA GRADUATA CON COPERCHIO 1500 800 + 7,00

5768 73 PAELLERA CON CUCCHIAIONE 1500 700 + 8,00

5773 79 SET 6 TAZZINE LUMINARC 1500 800 + 7,00

5722 29 TENDA ARREDO SANDY 1600 900 + 7,00

5764 70 PENTOLINO BAGNOMARIA 1600 800 + 8,00

5809 110 OCCHIALI SPORT 1700 900 + 8,00

5800 103 CAPPELLINO CARHARTT 1800 900 + 9,00

5733 40 TOVAGLIA GIRASOLI 12 POSTI 1900 1100 + 8,00

5742 49 SPREMIAGRUMI CORDLESS PORTATILE 1900 1100 + 8,00

5753 59 OLIERA ARTIGIANALE ANTIGOCCIA 1900 1100 + 8,00

5754 60 LUNCH BOX CON BORSA TERMICA 1900 1100 + 8,00

5770 75 COPPIA SOTTOPIATTI CHARME 1900 1100 + 8,00

5771 76 MOKA DI DESIGN 4 TAZZE 1900 1100 + 8,00

5706 14 COMPLETO LETTO LINES 2000 900 + 11,00

5711 18 PHON DA VIAGGIO CON DIFFUSORE 2000 1100 + 9,00

5719 26 ORGANIZER BAGNO 2000 1000 + 10,00

5765 71 PIASTRA DA FORNO FORATA ESTENSIBILE 2000 1000 + 10,00

5791 94 CATENA SOLARE 2000 1000 + 10,00

5807 108 LUCCHETTO ANTIFURTO 2100 1100 + 10,00
5707 15 TOPPER 1 PIAZZA 2200 1200 + 10,00

5805 107 PORTA CARTE LABEL ROSE 2300 1200 + 11,00

5721 28 PORTASCARPE MINIMAL 2400 1200 + 12,00

5762 68 GIRAFRITTATA 2400 1200 + 12,00

5806 108 SET LUCI BICI - ANTERIORE E POSTERIORE 2400 1300 + 11,00

5703 11 COMPLETO MATRIMONIALE CIRCLE 2500 1200 + 13,00

5735 42 CESTELLO SALVASPAZIO APPENDIBILE 2500 1300 + 12,00

5748 55 CENTRIFUGA CON INSALATIERA VORTICE 2500 1300 + 12,00

5799 103 CUSCINO  RELAX MEMORY 2500 1300 + 12,00

5788 91 MASCHERA SCI BAMBINI 2600 1400 + 12,00

5705 13 PARURE SACCO 1 PIAZZA THE APPLE 2800 1400 + 14,00

5709 17 COMPLETO MATRIMONIALE FUSION 2800 1500 + 13,00
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SCEGLI IL TUO PREMIO
COD. PAG. COLLECTION  PUNTI  PUNTI + € 

5763 69 PADELLINO CUOCI  UOVO 400 200 + 2,00

5775 81 COPPIA MUG VINTAGE 400 200 + 2,00

5776 81 COPPIA BOLI CEREALI VINTAGE 400 200 + 2,00

5750 57 DOPPIO IMBUTO CON FILTRO 500 300 + 2,00

5758 65 STAMPO TONDO CROSTATA 500 300 + 2,00

5767 73 COPERCHIO PADELLA Ø28 CM 500 300 + 2,00

5710 17 SET 2 ASCIUGAMANI (VISO + OSPITE) FUSION 700 400 + 3,00

5774 79 COPPIA MUG LUMINARC 700 400 + 3,00

5777 81 COPPIA BARATTOLI CAFFÈ E ZUCCHERO VINTAGE 700 400 + 3,00

5792 95 PORTAZAMPIRONE 700 400 + 3,00

5723 30 SCATOLA GUARDAROBA 800 500 + 3,00

5751 57 STAMPO HAMBURGER GOURMET 800 400 + 4,00

5759 65 STAMPO CON MANICI RETTANGOLARE 800 500 + 3,00

5755 61 STAMPO GHIACCIO CON COPERCHIO 900 500 + 4,00

5737 43 TIMER A CALAMITA 1000 600 + 4,00

5785 88 VISORE  VIRTUALE 1000 600 + 4,00

5736 42 PORTA STROFINACCI APPENDIBILE 1100 600 + 5,00

5808 109 BORRACCIA 1100 600 + 5,00

5734 41 TOVAGLIA FOGLIE 6 POSTI 1200 700 + 5,00

5738 44 BILANCIA DIGITALE SALVASPAZIO 1200 700 + 5,00

5756 62 STAMPO BAGEL 1200 600 + 6,00

5757 63 STAMPO CHIFFON CAKE 1200 700 + 5,00

5816 117 CIOTOLA REGOLABILE PER CANI 1200 600 + 6,00

5782 86 NEON CACTUS 1300 800 + 5,00

5783 86 NEON SHAKA 1300 700 + 6,00

5766 73 PADELLA WOK Ø28 CM 1400 700 + 7,00

5787 90 ORTOBIMBO 1400 800 + 6,00

5817 117 PULISCI ZAMPE 1400 700 + 7,00

5720 27 PORTABIANCHERIA PIEGHEVOLE 1500 900 + 6,00

5749 56 CIOTOLA GRADUATA CON COPERCHIO 1500 800 + 7,00

5768 73 PAELLERA CON CUCCHIAIONE 1500 700 + 8,00

5773 79 SET 6 TAZZINE LUMINARC 1500 800 + 7,00

5722 29 TENDA ARREDO SANDY 1600 900 + 7,00

5764 70 PENTOLINO BAGNOMARIA 1600 800 + 8,00

5809 110 OCCHIALI SPORT 1700 900 + 8,00

5800 103 CAPPELLINO CARHARTT 1800 900 + 9,00

5733 40 TOVAGLIA GIRASOLI 12 POSTI 1900 1100 + 8,00

5742 49 SPREMIAGRUMI CORDLESS PORTATILE 1900 1100 + 8,00

5753 59 OLIERA ARTIGIANALE ANTIGOCCIA 1900 1100 + 8,00

5754 60 LUNCH BOX CON BORSA TERMICA 1900 1100 + 8,00

5770 75 COPPIA SOTTOPIATTI CHARME 1900 1100 + 8,00

5771 76 MOKA DI DESIGN 4 TAZZE 1900 1100 + 8,00

5706 14 COMPLETO LETTO LINES 2000 900 + 11,00

5711 18 PHON DA VIAGGIO CON DIFFUSORE 2000 1100 + 9,00

5719 26 ORGANIZER BAGNO 2000 1000 + 10,00

5765 71 PIASTRA DA FORNO FORATA ESTENSIBILE 2000 1000 + 10,00

5791 94 CATENA SOLARE 2000 1000 + 10,00

5807 108 LUCCHETTO ANTIFURTO 2100 1100 + 10,00
5707 15 TOPPER 1 PIAZZA 2200 1200 + 10,00

5805 107 PORTA CARTE LABEL ROSE 2300 1200 + 11,00

5721 28 PORTASCARPE MINIMAL 2400 1200 + 12,00

5762 68 GIRAFRITTATA 2400 1200 + 12,00

5806 108 SET LUCI BICI - ANTERIORE E POSTERIORE 2400 1300 + 11,00

5703 11 COMPLETO MATRIMONIALE CIRCLE 2500 1200 + 13,00

5735 42 CESTELLO SALVASPAZIO APPENDIBILE 2500 1300 + 12,00

5748 55 CENTRIFUGA CON INSALATIERA VORTICE 2500 1300 + 12,00

5799 103 CUSCINO  RELAX MEMORY 2500 1300 + 12,00

5788 91 MASCHERA SCI BAMBINI 2600 1400 + 12,00

5705 13 PARURE SACCO 1 PIAZZA THE APPLE 2800 1400 + 14,00

5709 17 COMPLETO MATRIMONIALE FUSION 2800 1500 + 13,00

COD. PAG. COLLECTION  PUNTI  PUNTI + € 

5781 85 PROIETTORE NOTTURNO ASTRONAUTA 2800 1400 + 14,00

5790 93 CALENDARIO PERPETUO SNOOPY 2800 1800 + 10,00

5708 15 TOPPER 2 PIAZZE 3000 1600 + 14,00

5732 39 TAPPETO JACK OTTANIO 3000 1500 + 15,00

5747 54 TOSTAPANE 3000 1500 + 15,00

5772 77 MACCHINA PER CAFFÈ AMERICANO 3200 1700 + 15,00

5784 87 TELECAMERA INNOCUBE 3200 1600 + 16,00

5815 116 FONTANELLA D’ACQUA AUTOMATICA 3200 1700 + 15,00

5702 10 PARURE COPRIPIUMINO MATRIMONIALE FOGLIE 3300 1700 + 16,00

5769 74 SET 6 BICCHIERI MEMENTO 3300 1800 + 15,00

5814 115 ZAINO TRASPORTINO PET 3300 1600 + 17,00

5786 89 AURICOLARI WIRELESS 3500 1700 + 18,00

5789 92 SET 24 COLORI STAEDTLER 3500 1800 + 17,00

5725 32 FERRO DA STIRO IMETEC ECOSMART 3600 2000 + 16,00

5730 37 ASPIRABRICIOLE E LIQUIDI 3600 1900 + 17,00

5744 51 SBATTITORE ELETTRICO 3600 2000 + 16,00

5704 12 TRAPUNTA SINGOLA HARRY POTTER 3700 2000 + 17,00

5760 67 PENTOLA CON COPERCHIO Ø20 CM ZEN 3700 2100 + 16,00

5743 50 BOLLITORE ELETTRICO TOUCH 3800 2000 + 18,00

5714 21 ARRICCIACAPELLI BELLISSIMA 3900 2200 + 17,00

5780 84 LAMPADA DA TAVOLO CON CARICATORE WIRELESS 3900 2100 + 18,00

5804 107 WALLET ON CHAIN LABEL ROSE 3900 2100 + 18,00

5761 67 PENTOLA CON COPERCHIO Ø24 CM ZEN 4200 2200 + 20,00

5700 9 COMPLETO  LETTO POPPIES 4300 2100 + 22,00

5716 23 KIT CORPO - IL TEMPIO DELLA SALUTE TERME DI SALSOMAGGIORE 4300 2200 + 21,00

5731 38 TAPPETO INDOOR – OUTDOOR HIBISCUS 4300 2400 + 19,00

5803 107 BORSA SIMILPELLE LABEL ROSE 4300 2200 + 21,00

5715 22 SET VISO ROUGJ 4500 2500 + 20,00

5741 48 PASSAVERDURE ELETTRICO VEGGY 4500 2400 + 21,00

5752 58 OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA VITA MEDITERRANEA 3 LITRI 4500 2500 + 20,00

5712 19 ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE BELLISSIMA 4800 2600 + 22,00

5794 97 CONTENITORE ESTERNO ICE-CUBE 5000 2600 + 24,00

5801 104 ZAINO NE.ON FREETIME CON DETTAGLI RIFLETTENTI 5000 3000 + 20,00

5713 20 SPAZZOLA MODELLANTE AD ARIA CALDA BELLISSIMA 5200 3000 + 22,00

5802 105 PORTAFOGLIO/CARTE HIGH TECH 5300 2800 + 25,00

5718 25 DOLCE BENESSERE CERVICALE 5400 2900 + 25,00

5739 45 CEPPO CON COLTELLI 5400 3000 + 24,00

5728 35 STENDIBIANCHERIA 2 LIVELLI ARCHIMEDE 5800 3100 + 27,00

5701 9 COPRILETTO TRAPUNTATO POPPIES 6000 3200 + 28,00

5813 114 PASSEGGINO PET 6200 3200 + 30,00

5796 99 COMPRESSORE PORTATILE 6500 3500 + 30,00

5778 82 LAMPADARIO A SOSPENSIONE 6800 3800 + 30,00

5812 113 MINI STEPPER 7500 3400 + 41,00

5740 47 AFFETTATRICE COMPATTA AUSONIA 7800 4300 + 35,00

5810 111 ZAINO BICI STELVIO 7900 4400 + 35,00

5795 98 KIT CESOIA SFOLTIRAMI 8300 4800 + 35,00

5798 102 TROLLEY CABINA CON SOTTOVUOTO 8400 4600 + 38,00

5746 53 FRIGGITRICE AD ARIA 13 IN 1 8900 4900 + 40,00

5745 52 ROBOT MULTIFUNZIONE 9000 4500 + 45,00

5779 83 LAMPADA DA TAVOLO MUSH 9100 5100 + 40,00

5729 36 SCOPA ELETTRICA SENZA FILO 2 IN 1 10000 5200 + 48,00

5726 33 SISTEMA STIRANTE IMETEC RAPIDVAPOR PLUS 10500 5700 + 48,00

5717 24 PORTAPILLOLE BLUETOOTH 11000 6000 + 50,00

5811 112 PANCA 11000 5800 + 52,00

5727 34 ASSE DA STIRO REGOLABILE CON RUOTE 12300 6200 + 61,00

5793 96 CUCINA DA CAMPEGGIO 20000 11000 + 90,00

5724 31 ROBOT ASPIRAPOLVERE WET&DRY 30000 15000 + 150,00

5797 100 BOX DA TETTO 43000 23000 + 200,00



B E N E S S E R E  D I

PERSONE E
COMUNITÀ

DONAZIONE in favore del progetto: 

Dona 5€ 
con 400 PUNTI miPREMIO

SEMPRE PIÙ VICINI

La Lega del Filo d’Oro è un filo prezioso che unisce le persone sordocieche con il mondo. Da 60 anni, è il punto di 
riferimento italiano per l’assistenza, l’educazione, la riabilitazione, il recupero e la valorizzazione delle potenzialità 
residue, e il sostegno alla ricerca della maggiore autonomia possibile delle persone con sordocecità e pluridisabilità 
psicosensoriale.

Con il tuo contributo, permetterai di potenziare la rete di Sedi e Servizi Territoriali e ampliarla nelle regioni dove ancora 
non sono presenti, per rispondere alle esigenze degli utenti “vicino alle loro case”.

I Servizi Territoriali sono una rete fondamentale in grado di unire e coordinare enti ed attività nei luoghi in cui le 
famiglie vivono. Favoriscono interventi di inserimento scolastico, promuovono la collaborazione con le istituzioni locali, 
organizzano attività ricreative e o­rono supporto ai genitori anche attraverso il Parent Training.

Ogni 400 punti donerai 5€ alla Lega del Filo d’Oro. Donazione e­ettuabile esclusivamente in punto vendita e senza 
rilascio di un PIN.

Per conoscere meglio l’impegno della Lega del Filo d’Oro vai su www.legadelfilodoro.it.

LEGA DEL FILO D’ORO Cod. 002

SOLIDARIETÀ
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ZAINO TREKKING Cod. 003

TENDA DA SPIAGGIA Cod. 004

Dimensioni: cm 24x12x42h.
Realizzato in poliestere R PET waterproof. 

Comodo e compatto, ideale per le escursioni.
Un comparto principale.  Tasca superiore con zip,

tasca frontale verticale, tasche laterali con zip.
Spallacci imbottiti e schienale traspirante.

Cinghia regolabile sul petto per indosso 
personalizzato. Route 66 è un marchio,

riconosciuto in tutto il mondo, che rappresenta la 
libertà, l’originalità e l’avventura.

1.850 punti + 18,50€
GRATIS con 3.700 PUNTI miPREMIO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Dimensioni: cm 200x120x90.
Tessuto in poliestere 190T 

per maggiore impermeabilità e resistenza.
Materiale con protezione UV 80.

8 picchetti in fibra di vetro.

Ideale per rendere l’esperienza all’aperto 
rilassante e divertente. Ospita comodamente 2 

persone. Si monta in soli 3 minuti.
4 tasche per l’ancoraggio. 2 finestre ed 1 pannello 

posteriore in rete per ventilazione
e flusso d’aria. Borsa per il trasporto.

Bestway è un’azienda con 30 anni
d’esperienza nel settore del divertimento

all’aria aperta. 

2.500 punti + 25,00€
GRATIS con 5.000 PUNTI miPREMIO
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PISCINA PIEGHEVOLE PER ANIMALI Cod. 005

SET PER AGOPRESSIONE Cod. 006

Dimensioni: cm Ø80x20h.
Realizzata in PVC.

Piscina per animali, perfetta per garantire 
freschezza durante le giornate d’estate più calde.

Spaziosa, stabile e resistente, semplice da 
utilizzare: è su¸ciente appoggiarla in terra e 

riempirla d’acqua. Per svuotarla, basta aprire la 
valvola per lo scarico. Facile da pulire e trasportare.
Rinaldo Franco SpA è la storica azienda italiana del 

Pet Care, proprietaria dei Brand Record,
Cat&Rina e Acquafriend.

2.000 punti + 19,50€
GRATIS con 3.950 PUNTI miPREMIO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Dimensioni materassino: cm 68 x42.
Dimensioni cuscino: cm 37x14. 

Coperture in 100% cotone.

L’agopressione è usata nello yoga, nella 
meditazione e nello stretching posturale.

Coperture rimovibili e lavabili, con 8000 punti di 
pressione distribuiti tra cuscino e materassino.

Sacca di trasporto inclusa. 
Tunturi è un’azienda olandese,

distribuita in Italia da Rovera.
Tra i primi a progettare e costruire,

negli anni 60, biciclette per il fitness,
si è imposta come brand di riferimento per 

l’allenamento. 

2.250 punti + 22,50€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

valvola per lo scarico. Facile da pulire e trasportare.
Rinaldo Franco SpA è la storica azienda italiana del 

GRATIS
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FASCIA BLUETOOTH Cod. 007

BRACCIALETTO FITNESS Cod. 008

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Dimensioni: cm 22x21,5.
Fascia in acrilico.

Per ascoltare musica e ricevere telefonate 
lasciando le mani libere. 

Bluetooth versione 4.2.
Range 10 m. 

Ricarica tramite USB.
Lavabile in lavatrice, rimuovendo le cu¸e interne.
Autovox: dal 1945 ad oggi, un brand di eccellenza 

nel mondo dell’elettronica, sinonimo di innovazione 
tecnologica associata al design ed allo stile italiano. 

1.500 punti + 14,50€
GRATIS con 2.950 PUNTI miPREMIO

Dimensioni display: cm 3,7x1,7
Notifica chiamate e messaggi.

Waterproof IP68.
Batteria 120 mAh - 5V.

APP gratuita per monitorare i dati sullo smartphone.
Pulsante touch per passare da una schermata 

all’altra. Contapassi, monitoraggio del sonno e del 
battito cardiaco, temperatura corporea, pressione 

sanguigna, ossigenazione, allenamento, cronometro 
e trova telefono. 8 allarmi/sveglia. Cassa con USB 
integrate per ricaricare senza caricatore. Autovox: 

dal 1945 ad oggi, un brand di eccellenza nel mondo 
dell’elettronica, sinonimo di innovazione tecnologica 

associata al design ed allo stile italiano. 

3.000 punti + 29,50€
GRATIS con 5.950 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni cm 13x4,8. Alimentazione: 2 batterie AAA.
È un dispositivo medico CE. Aut.Min. del 18/12/2024.

Rileva la temperatura corporea in un secondo senza la necessità
di contatto con la pelle. Misura anche la temperatura di oggetti
e liquidi. Ampio display LCD retroilluminato per una
facile lettura. Indicatore sonoro al termine della misurazione.
Dal 1966 Medel® è uno dei leader nella produzione
di apparecchiature elettromedicali per uso domestico.

Leggere attentamente le avvertenze
e le istruzioni d’uso tenuto conto 

che la temperatura corporea varia nelle 
di±erenti parti del corpo e può essere

influenzata dalla temperatura ambientale
e da diversi fattori.

Le misurazioni devono essere
eseguite nell’ambito

di un controllo medico.

2.500 punti + 24,00€
GRATIS con 4.900 PUNTI miPREMIO

TERMOMETRO A INFRAROSSI Cod. 009

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Display cm 4,8x3,1. Alimentazione: 2 batterie AAA.
È un dispositivo medico CE. Aut.Min. del 18/12/2024.

Misura la pressione sistolica, diastolica e pulsazioni.
Il sensore integrato rileva ogni movimento che possa invalidare
il risultato. Media delle ultime 3 misurazioni e­ettuate.
Memorizza 60 valori. Indicatore battiti cardiaci irregolari e
batteria scarica. Data e orario. Dal 1966 Medel® è uno dei leader
nella produzione di apparecchiature elettromedicali per uso domestico.

2.550 punti + 25,50€
GRATIS con 5.100 PUNTI miPREMIO

MISURATORE DI PRESSIONE DA POLSO Cod. 010

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Dimensioni: cm 10x3,5. 
Piastra in ceramica che sviluppa calore mirato.
Alimentazione: 2 batterie AAA.
È un dispositivo medico CE. Aut.Min. del 18/12/2024.

Favorisce la guarigione da punture e morsi di zanzare e insetti, 
riducendo prurito e gonfiore, con l’azione del calore. Spegnimento 
automatico. Dal 1966 Medel® è uno dei leader nella produzione
di apparecchiature elettromedicali per uso domestico.

1.900 punti + 19,00€
GRATIS con 3.800 PUNTI miPREMIO

DOPO PUNTURA Cod. 011

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO
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FRULLATORE Cod. 012

BORRACCIA TERMICA
CON INFUSORE E 10 INFUSI Cod. 013

Bicchiere Tritan™ Renew da 600 ml.
Potenza: 350 W.

Lunghezza cavo:  0,85m.
In plastica a base biologica e plastica riciclata.

Tecnologia ProBlend per frullati omogenei e senza 
grumi. Piedini antiscivolo. L’ App HomeID contiene 

centinaia di ricette salutari e deliziose. 
Le parti estraibili sono lavabili in lavastoviglie.

Philips: 130 anni di innovazione incentrata sulle 
persone con l’obiettivo di creare innovazioni che 

migliorino la salute e il benessere delle persone.

2.950 punti + 29,50€
GRATIS con 5.900 PUNTI miPREMIO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

Capacità 600 ml.
Doppia parete in acciaio inox 18/8.

Trasportabile con il laccetto in silicone.
10 bustine di infuso 100% naturale e prodotto in 

Italia, Cool Passion infuso a freddo.

Con infusore per dare gusto all’idratazione 
quotidiana. Mantiene le bevande calde per 12 ore e 

fredde per 24 ore. Tappo ermetico.
Wewater è un’azienda italiana,

la cui missione è rendere l’idratazione quotidiana 
un’abitudine gustosa.

2.750 punti + 27,50€
GRATIS con 5.500 PUNTI miPREMIO
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SPEAKER KARAOKE PORTATILE Cod. 014

Potenza massima 80 W.
Woofer da 3”. 

Batteria al litio.
Porta USB per le chiavette mp3 e ingresso per la scheda micro SD. 

Speaker wireless audio ad alta potenza con Bass Boost e microfono.
Luci led multicolori con 9 tipi di e­etti. Tecnologia TWS: permette di abbinare un secondo speaker. 

Maniglia per il trasporto. Alloggio superiore per lo smartphone e attacco universale Type-C.
“La musica è una delle forme d’arte che piace veramente a tutti”. Da questa idea nasce nel 1979 la Majestic.

2.100 punti + 21,00€
GRATIS con 4.200 PUNTI miPREMIO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO



CUOCIRISO Cod. 015

VAPORIERA COMPATTA Cod. 016

Potenza: 300 W.
Capacità di 6 porzioni .

Coperchio in vetro e pentola interna antiaderente 
rimovibile, entrambi lavabili in lavastoviglie.

Include cestello per cuocere al vapore,
misurino e cucchiaio. Indicatori luminosi.

Mantenimento in caldo automatico.
Russell Hobbs è un’azienda britannica fondata 

nel 1952, specializzata nella produzione di 
elettrodomestici e rinomata per l’innovazione e il 

design sofisticato. 

2.450 punti + 24,50€
GRATIS con 4.900 PUNTI miPREMIO

Potenza: 400 W. 
Capacità 7l.

Serbatoio acqua da 500 ml.
Vaschette facili da pulire.

Base in acciaio inox satinato nero.

Cuoce di­erenti cibi contemporaneamente grazie 
ai 3 vassoi. Timer di 60 minuti con spegnimento 

automatico. Sistema modulare per riporla 
comodamente. Russell Hobbs è un’azienda 

britannica fondata nel 1952, specializzata nella 
produzione di elettrodomestici e rinomata per 

l’innovazione e il design sofisticato. 

3.100 punti + 31,00€
GRATIS con 6.200 PUNTI miPREMIO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO

BENESSERE E STILE DI  VITA SANO
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GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

Da brand Premium a proposte casual e sportive, Zalando ha tutti i tuoi 
marchi preferiti e ti offre le ultime tendenze a portata di click, anche 
sull’app. Con un assortimento di quasi 4.000 brand e una sezione 
dedicata alle news di moda e a tante proposte di stile personalizzate, 
trovare il look perfetto sarà semplicissimo. Il Buono Regalo è limitato 
ad un valore massimo di € 200,00 per Buono Regalo e può essere 
utilizzato entro la data riportata sul voucher.
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Buono Regalo Zalando da 20 € Cod. 017

ESPERIENZE & SHOPPING

GRATIS con 1.500 PUNTI miPREMIO

Premia la tua voglia di sport con la Carta Regalo Decathlon spendibile 
in tutti i punti vendita Decathlon d’Italia (oltre 100) e d’ Europa (oltre 
600), oppure online su www.decathlon.it per acquistare ogni tipo di 
articolo o servizio.
Le carte regalo Decathlon sono un buono spesa per acquisti online 
su www.decathlon.it e in tutti i negozi Decathlon degli Stati indicati 
su www.mipremio.it. E’ utilizzabile fino alla data di scadenza indicata 
sulla Carta.
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Carta Regalo Decathlon da 15 € Cod. 018

ESPERIENZE & SHOPPING

TRASFORMA I TUOI PUNTI IN BUONI SPESA Cod. 001
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PRESENTA LA TUA CARTA INSIEME O CARTA INSIEME PIÙ CONAD CARD NEI PUNTI 
VENDITA CONAD: OGNI 1000 PUNTI miPREMIO ACCUMULATI, POTRAI RICEVERE(1) 

UN BUONO SPESA DEL VALORE DI 10€.
OGNI BUONO(2) È UTILIZZABILE SU ALMENO 40€ DI SPESA(3) SU SCONTRINO UNICO.
I BUONI SONO CUMULABILI TRA LORO ALL’INTERNO DELLA STESSA SPESA(3)

(Ad es. su una spesa di 80€ puoi usare 2 buoni spesa, su una spesa di 120€ puoi usare 3 buoni spesa).

Inoltre, da quest’anno potrai visualizzare il tuo Buono Spesa anche nella sezione Offerte e Buoni nell’area My Conad su conad.it e HeyConad App. 
Il Buono potrà essere utilizzato direttamente in punto vendita.
Iniziativa valida punti vendita che espongono il materiale pubblicitario.
(1) Il termine ultimo per la richiesta del Buono Spesa è il 27 gennaio 2026, con i punti maturati fino al 31 dicembre 2025. Il Buono Spesa ritirato non 
potrà essere reso e i punti non potranno essere riaccreditati sulla Carta Insieme o Carta Insieme Più Conad Card.
(2) Il termine ultimo per l’utilizzo del Buono Spesa è il 28 febbraio 2026.
(3) Sono esclusi: quotidiani e periodici (in ottemperanza alle LL. 416/81 e 108/99), farmaci non soggetti a prescrizione medica (in ottemperanza 
all’Art. 5 comma 2 L. 4 agosto 2006 n. 248) ricariche telefoniche, farmaci da banco o automedicazione, carburanti, libri, libri scolastici, carte regalo, 
articoli reparto ottica, lotterie, gratta e vinci, pay per view, carte prepagate Conad o di altri soggetti, cofanetti regalo (Smartbox e simili), buoni pasto 
ed eventuali altri beni e servizi per i quali è vietato svolgere attività promozionali in base anormative specifiche e altri beni/servizi specificamente 
individuati e indicati come esclusi presso ciascun punto vendita.

DA 10€
1 BUONO

SPESA

GRATIS CON
1000 PUNTI

CONVENIENZA



GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

LIBRI, MUSICA E CINEMA SONO DA SEMPRE LE PASSIONI DI FELTRINELLI.
Feltrinelli.it porta online la grande storia e la tradizione del gruppo 
Feltrinelli, con articoli a prezzi competitivi e pagamenti sicuri.
La Gift Card Feltrinelli è utilizzabile online su www.feltrinelli.it e nei 
punti vendita della catena Feltrinelli. Può essere utilizzata, anche in più 
soluzioni, fino ad esaurimento del credito entro la data riportata sulla gift 
card stessa. Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Gift Card Feltrinelli da 25 € Cod. 020

ESPERIENZE & SHOPPING

GRATIS con 2.000 PUNTI miPREMIO

PER RESTARE BAMBINI BASTA PREMERE “START”. GameStop è il più 
grande rivenditore di videogiochi nuovi e usati d’Italia, ma si occupa 
anche della vendita di accessori, toys, collezionabili e tanto altro 
dell’intrattenimento. La Gift Card dà accesso a tutto questo infinito 
mondo ed è spendibile in tutti i punti vendita GameStop in Italia 
oppure online su www.gamestop.it
La Gift Card è valida entro 12 mesi dalla data di richiesta del premio 
stesso. Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Gift Card Virtuale da 20 € GameStop Cod. 019

ESPERIENZE & SHOPPING

GRATIS con 5.000 PUNTI miPREMIO

Norauto ti accoglie tutto l’anno nei suoi centri auto: i nostri negozi 
e le nostre officine sono aperti 7 giorni su 7, con orario continuato. 
Presso l’officina, potrai richiedere un intervento personalizzato per la 
tua vettura, quando lo desideri, anche senza appuntamento. Il Buono 
è soggetto ad un minimo di acquisto di 100€ da spendere in un’unica 
soluzione. Il Buono Sconto può essere utilizzato entro e non oltre il 
30/09/2026. Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Buono Sconto Norauto da 50 € Cod. 021

ESPERIENZE & SHOPPING
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Leolandia Cod. 025

ESPERIENZE & SHOPPING

Mirabilandia Cod. 026

ESPERIENZE & SHOPPING

Leolandia è il parco a tema n°1 in Italia ed 
attende grandi e piccini per fantastiche avventure 
in famiglia! Qui i piccoli potranno incontrare i 
personaggi preferiti dei cartoni animati, oltre 
40 attrazioni adatte a tutte le età, spettacoli e 
animazioni. Il biglietto è valido per la stagione 2025 
o 2026 (in base alla data di richiesta e­ettiva del 
biglietto) e dà diritto all’ingresso di 1 bambino o di 
1 adulto per 1 giorno in base al calendario delle 
aperture al pubblico del Parco.
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

1.600 punti + 16,00€
GRATIS con 3.100 PUNTI miPREMIO

Nel cuore della Romagna si trova il Parco 
Divertimenti più grande d’Italia: Mirabilandia, una 
meta imperdibile per tutta la famiglia! Novità 2025: 
Arriva Nickelodeon Land! 10 attrazioni, 3 punti 
ristoro, 1 negozio e molto altro.
Il biglietto è valido per la stagione 2025 o 2026 (in 
base alla data di richiesta e­ettiva del biglietto) e 
dà diritto all’ingresso di 1 bambino o di 1 adulto per 
1 giorno sulla base del calendario di apertura al 
pubblico del Parco.
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

1.500 punti + 15,00€
GRATIS con 2.900 PUNTI miPREMIO

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona
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MUSE - Museo delle Scienze di Trento Cod. 024

ESPERIENZE & SHOPPING
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BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

Immagina di poterti rilassare all’ombra di centinaia di 
palme, a­ondando i piedi nella sabbia bianca e ascoltando 
il dolce suono dell’acqua cristallina: benvenuto a Parco 
Cavour, il tuo angolo caraibico a Verona!
Il biglietto dà diritto ad 1 ingresso gratuito di 1 bambino o 
di 1 adulto per 1 giornata nei giorni e orari di apertura al 
pubblico del parco, entro la chiusura della stagione 2025 
o 2026 verificabili nel sito www.parcocavour.it
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

1.300 punti + 12,50€
GRATIS con 2.500 PUNTI miPREMIO

Parco Giardino Sigurtà Cod. 027

ESPERIENZE & SHOPPING

Parco Cavour Cod. 031

ESPERIENZE & SHOPPING

La scienza in dialogo con i temi più caldi del presente. 
Natura, innovazione, biodiversità e sostenibilità in un 
museo per tutte e tutti. Al MUSE di Trento puoi vivere la 
scienza tra esperienze immersive, exhibit multimediali 
e attività interattive. Il codice omaggio dà diritto ad 1 
ingresso gratuito valido per un/a adulto/a o per una 
famiglia con un genitore + figli/e minorenni. Il codice 
è valido fino al 31/08/2026, in base ai giorni e orari di 
apertura del Museo su www.muse.it
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

550 punti + 4,50€
GRATIS con 950 PUNTI miPREMIO

Venite a scoprire uno dei parchi più belli del 
mondo, premiato con il Garden Tourism Award 
2023! Il Parco Giardino Sigurtà, situato sulle colline 
adiacenti la valle del Mincio, o­re un’esperienza 
unica e suggestiva durante tutto l’anno.
Il biglietto dà diritto all’ingresso gratuito per 1 
giornata nei giorni e orari di apertura al pubblico 
del Parco, consultabili su www.sigurta.it, a scelta, 
entro la chiusura della stagione 2025 o 2026. 
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

800 punti + 7,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona
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ZooMarine Roma Cod. 022

ESPERIENZE & SHOPPING

Cinecittà World Cod. 023

ESPERIENZE & SHOPPING

Cavallino Matto Cod. 028

ESPERIENZE & SHOPPING

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

Il divertimento si fa in tre a Cinecittà World. La nuova 
stagione 2025 promette emozioni, adrenalina e voglia di 
stare insieme agli amici e alla famiglia. Il biglietto include 
l’accesso a 3 parchi, Cinecittà World, Roma World e Aqua 
World. Il biglietto è valido per la stagione 2025 o 2026 
(in base alla data di richiesta e­ettiva del biglietto) e dà 
diritto all’ingresso di 1 bambino o di 1 adulto per 1 giorno 
sulla base del calendario di apertura al pubblico del Parco. 
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

Il Cavallino Matto è il Parco Divertimenti più grande e verde 
della Toscana, completamente immerso nella splendida 
pineta di Marina di Castagneto, con numerose attrazioni 
adrenaliniche adatte a tutte le età.
Il biglietto è valido per la stagione 2025 o 2026 (in base 
alla data di richiesta e­ettiva del biglietto) e dà diritto 
all’ingresso di 1 bambino o di 1 adulto per 1 giorno sulla 
base del calendario disponibile su www.cavallinomatto.it
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

1.200 punti + 11,50€

1.200 punti + 11,50€

GRATIS con 2.300 PUNTI miPREMIO

GRATIS con 2.300 PUNTI miPREMIO

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

Zoomarine con il riconoscimento di Giardino Zoologico nel 
2009, unisce intrattenimento e o­erta educativa. Ospita 
più di 400 animali. Nel 2025 Zoomarine compie 20 anni 
e sarà festa tutto l’anno: tantissimi eventi, nuovi show e 
nuove attrazioni. Il biglietto è valido per la stagione 2025 
o 2026 (in base alla data di richiesta e­ettiva del biglietto) 
e dà diritto ad 1 ingresso diurno gratuito di 1 adulto o di 
1 bambino per 1 giornata nei giorni e orari di apertura al 
pubblico del Parco.
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

1.450 punti + 14,50€
GRATIS con 2.600 PUNTI miPREMIO

AT
TE

N
ZI

O
N

E:
 R

ic
hi

ed
i i

 p
re

m
i c

on
 il

 P
IN

 e
nt

ro
 il

 2
8 

fe
bb

ra
io

 2
02

6 
an

ch
e 

se
 il

 p
ar

co
 è

 c
hi

us
o.

 R
ic

ev
er

ai
 il

 v
ou

ch
er

 v
ia

 e
-m

ai
l a

ll
a 

ri
ap

er
tu

ra
 d

el
 p

ar
co

. I
l p

re
m

io
 s

ar
à 

co
ns

eg
na

to
 a

 m
ez

zo
 e

-m
ai

l e
nt

ro
 i 

te
rm

in
i p

re
vi

st
i d

al
 R

eg
ol

am
en

to
.

132



Bioparco di Roma Cod. 032

ESPERIENZE & SHOPPING

Aquafelix Cod. 030

ESPERIENZE & SHOPPING

Parco Sardegna in Miniatura Cod. 029

ESPERIENZE & SHOPPING

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

La natura vista da vicino. Preparatevi a un’esperienza 
all’insegna della natura nel cuore di Roma. A Villa 
Borghese, infatti, vi aspetta il Bioparco, uno dei giardini 
zoologici più importanti d’Europa.
Il biglietto è valido per la stagione 2025 o 2026 (in base 
alla data di richiesta e­ettiva del biglietto) e dà diritto 
all’ingresso di 1 bambino o di 1 adulto per 1 giorno sulla 
base del calendario di apertura al pubblico del Parco. 
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

800 punti + 8,00€
GRATIS con 1.600 PUNTI miPREMIO

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

Aquafelix è tra i Top 10 dei Parchi acquatici più belli 
d’Italia con piscine da sogno, scivoli d’acqua per tutti i 
gusti, torrenti navigabili in canotto, giochi, attrazioni e il 
nuovo e adrenalinico scivolo Aspides.
Il biglietto dà diritto ad 1 ingresso diurno gratuito di 1 
adulto o di 1 bambino per 1 giornata nei giorni e orari di 
apertura al pubblico del Parco, entro la chiusura della 
stagione in corso in cui si richiede il premio (stagione 
2025 o 2026).
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

750 punti + 7,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO

BIGLIETTO INGRESSO per 1 persona

Un Parco pieno di emozioni dove la fantasia viaggia senza 
limiti dal periodo Giurassico nel più grande parco dei 
Dinosauri d’Italia con una vera foresta tropicale, il museo 
dell’astronomia e il suo grande planetario!
Il biglietto è valido per la stagione 2025 e 2026 e dà diritto 
all’ingresso di 1 bambino o di 1 adulto per 1 giorno sulla base 
del calendario di apertura al pubblico del Parco disponibile su 
www.sardegnainminiatura.it
Maggiori informazioni su www.mipremio.conad.it

750 punti + 7,00€
GRATIS con 1.400 PUNTI miPREMIO
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AMBIENTE
B E NE S SE RE  D E L L’

850 punti + 8,50€
GRATIS con 1.700 PUNTI miPREMIO

PORTAVASO Cod. 033

Dimensioni: cm Ø 12,8Xh12.
Capacità 1l.

Realizzato in materiale plastico riciclato 100% 
post consumo.

Made in Italy.

Può contenere fiori, erbe aromatiche, fragoline 
selvatiche, tutto ciò che può essere coltivato in vaso. 
Colore delicato che richiama la terra e il suo mondo. 

L’estetica e la cromia del portavaso lo rende
adatto a qualsiasi ambiente della casa.

Azienda nata nel 1912, ha avuto un percorso di 
innovazione continua. Oggi è rinomata per la sua 

produzione di oggetti di design e per il suo impegno 
nella sostenibilità sociale, economica e ambientale.
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PORTAVASO MULTIPLO Cod. 034

SET 4 VASI Cod. 035

Dimensioni: cm 48x12x10h.
Realizzato in polipropilene riciclato

da plastica post consumo (minimo 88%).
Made in Italy.

Design moderno e sofisticato. Adatto per decorare interni ed esterni.  Dotato di riserva H2O. Tera®, brand di Teraplast, è 
un progetto responsabile orientato all’economia circolare, un sistema economico progettato per rigenerarsi, attraverso

il riciclo e il riutilizzo della plastica. 

1.350 punti + 13,50€
GRATIS con 2.700 PUNTI miPREMIO

Dimensioni: cm 15,4x29,2xh11,8.
Capacità 3l.

Realizzato in materiale plastico riciclato 100% post consumo.
Made in Italy.

Può contenere fiori, erbe aromatiche, fragoline selvatiche, tutto ciò che può essere coltivato in vaso.
Colore delicato che richiama la terra e il suo mondo.

L’estetica e la cromia del portavaso lo rende adatto a qualsiasi ambiente della casa.
Azienda nata nel 1912, ha avuto un percorso di innovazione continua. Oggi è rinomata per la sua produzione di 

oggetti di design e per il suo impegno nella sostenibilità sociale, economica e ambientale.

1.000 punti + 11,00€
GRATIS con 2.100 PUNTI miPREMIO

KIT CURA BALCONE Cod. 036

Capacità anna¸atoio 2l.            
Realizzato in nylon derivante

da materiali riciclati (minimo 75%). 
Made in Italy.

Un utile kit per la cura degli angoli verdi indoor ed outdoor. Il kit comprende: 
1 anna¸atoio con scala graduata al suo interno,

1 trapiantatore, 1 forca ed 1 estirpatore. Resistente ai raggi UV e sia alle basse che alle alte temperature. Tera®, brand di 
Teraplast è un progetto responsabile orientato all’economia circolare, un sistema economico progettato

per rigenerarsi, attraverso il riciclo e il riutilizzo della plastica. 

1.450 punti + 14,50€
GRATIS con 2.900 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni cm 9x12,3x11,6h.
Luce Bianca Calda, 1.5W.

Luce LED di alta qualità che dura fino a 15000 ore.
In materiale plastico di alta qualità
resistente a macchie e corrosione.

Progettata per resistere a tutte
le condizioni atmosferiche.

Non è necessario alcun cablaggio: facile da 
posizionare ovunque. Sensore crepuscolo-alba 
integrato: accende automaticamente la luce al 

crepuscolo e le spegne al sorgere del sole.
Philips è un marchio leader a livello mondiale che 

fornisce soluzioni d’illuminazione sostenibili.

2.200 punti + 22,00€
GRATIS con 4.400 PUNTI miPREMIO

LAMPADA SOLARE DA PARETE Cod. 037

Dimensioni: pannello cm 17,3x12;
telecamera cm 6x9.

Protezione IP65. 
Risoluzione video 2K 3MP.

Dotata di pannello solare che fornisce alimentazione 
continua. Si connette alla rete Wi-Fi e non necessita di cavo 

di alimentazione o di rete. Idonea all’utilizzo indoor e outdoor. 
Sensore ad alta sensibilità e faretti integrati per riprese a 

colori anche in notturna fino a 9 metri. Tapo è il brand dedicato 
alla Smart Home di TP-Link, azienda leader a livello mondiale 

nella fornitura di soluzioni wireless e networking.

3.950 punti + 39,50€
GRATIS con 7.900 PUNTI miPREMIO

continua. Si connette alla rete Wi-Fi e non necessita di cavo 
di alimentazione o di rete. Idonea all’utilizzo indoor e outdoor. 

Sensore ad alta sensibilità e faretti integrati per riprese a 
colori anche in notturna fino a 9 metri. Tapo è il brand dedicato 
alla Smart Home di TP-Link, azienda leader a livello mondiale 

TELECAMERA SMART Cod. 038
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COMPLETO LENZUOLA MATRIMONIALE Cod. 039

COMPLETO LENZUOLA SINGOLO Cod. 040

Lenzuolo sopra cm 160x280.
Lenzuolo sotto con angoli cm 90x200.

1 federa a sacco cm 50x80.
In cotone biologico.

Made in Italy.

Una combinazione di motivi geometrici per un letto 
giovane e fresco.

Ecotone è una linea di prodotti tessili per la casa in 
cotone biologico, prodotti dal Cotonificio Zambaiti 

che produce in Italia dal 1967.

2.250 punti + 22,50€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

Lenzuolo sopra cm 240x280. 
Lenzuolo sotto con angoli cm 180x200. 

2 federe a sacco cm 50x80. 
In cotone biologico.

Made in Italy.

Questa sofisticata fantasia ispirata alla natura, 
veste il letto con eleganza e freschezza.

Ecotone è una linea di prodotti tessili per la casa in 
cotone biologico, prodotti dal Cotonificio Zambaiti 

che produce in Italia dal 1967.

3.300 punti + 33,00€
GRATIS con 6.600 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni: asciugamano viso cm 60x110,
asciugamano ospite cm 40x60.

Grammatura: 460 gsm.
In cotone biologico.

Elegante linea di spugne
 impreziosita con un bordo lavorato.

Ecotone è una linea di prodotti tessili 
per la casa in cotone biologico, 

prodotti dal Cotonificio Zambaiti
che produce in Italia dal 1967.

1.200 punti + 12,00€
GRATIS con 2.400 PUNTI miPREMIO

Dimensioni: cm 50x80.
Grammatura: 1000 gsm.

In cotone biologico.

Ecotone è una linea di prodotti tessili
per la casa in cotone biologico,

prodotti dal Cotonificio Zambaiti
che produce in Italia dal 1967.

1.150 punti + 11,50€
GRATIS con 2.300 PUNTI miPREMIO

TAPPETO Cod. 042

SET ASCIUGAMANO VISO E OSPITE Cod. 041
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TELO Cod. 043

ACCAPPATOIO Cod. 044

Dimensioni: cm 80x150.
Grammatura: 460 gsm.

In cotone biologico.

Elegante linea di spugne impreziosita
con un bordo lavorato.

Ecotone è una linea di prodotti tessili
per la casa in cotone biologico,

prodotti dal Cotonificio Zambaiti
che produce in Italia dal 1967.

1.400 punti + 14,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

Grammatura: 400 gsm.
In cotone biologico.

Con cappuccio e due tasche. 
Ecotone è una linea di prodotti tessili

per la casa in cotone biologico,
prodotti dal Cotonificio Zambaiti

che produce in Italia dal 1967.

2.700 punti + 27,00€
GRATIS con 5.400 PUNTI miPREMIO

Ecotone è una linea di prodotti tessili

2.700
GRATIS con 5.400 PUNTI miPGRATIS con 5.400 PUNTI miPGRATIS

TAGLIA S/M
TAGLIA L/XL Cod. 045
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Dimensioni: cm 65x15x105,5h.
Realizzata in pannello ecologico 100% legno 

rigenerato FSC con finitura melaminica ad alta 
resistenza ai gra¸ ed all’usura.

Colore Rovere artisan con finitura legno EVO. 
Maniglia in metallo a presa ergonomica. 

Made in Italy.

Semplicità di assemblaggio. 3 ribalte con supporti 
interni in plastica che possono contenere 3 paia di 

scarpe ciascuna.
Gruppo Saviola è un sistema di aziende nazionali e 

internazionali integrate tra di loro, ramificato in 5 
Business Unit:

una di queste è la COMPOSAD che produce mobili 
con i pannelli ecologici.

3.500 punti + 34,50€
GRATIS con 6.950 PUNTI miPREMIO

SCARPIERA Cod. 046

LAMPADA LED Cod. 047

Dimensioni cm 13x29,8h.
Alimentazione pannello solare 5V 1,6W o tramite 

alimentatore 5V - 1A (non incluso).
Batteria ricaricabile al litio da 4000mA.

In metallo con di±usore in plastica. 

In dotazione base per utilizzo da tavolo 
e supporto per utilizzo a muro.

Testa con magnete per pratico attacco ai due supporti.
Soft touch per accensione, cambio tonalità e intensità 

luminosa. Kelù è un marchio Italiano dal design ricercato, 
innovativo e dalla tecnologia avanzata e sostenibile.

4.250 punti + 42,50€
GRATIS con 8.500 PUNTI miPREMIO
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In plastica riciclata 100%.
41 pezzi.

Età anni 2+

Primo approccio al gioco dei chiodini
a partire dai 2 anni.

Sono tanti e colorati, di grandi dimensioni e 
impilabili, per comporre mosaici colorati oppure 

costruire altissime torri.
Un ottimo gioco che stimola creatività e manualità.

Quercetti, azienda torinese, nota in tutto il mondo 
per i “chiodini” nati nel 1953 e diventati un classico 

dell’apprendimento, capaci di divertire e di far 
crescere intere generazioni.

1.450 punti + 14,50€
GRATIS con 2.900 PUNTI miPREMIO

GIOCO JUMBO PEGGY PRIMO MOSAICO Cod. 048

GIOCO MIGOGA MARBLE RUN Cod. 049

1.550 punti + 15,50€
GRATIS con 3.100 PUNTI miPREMIO

Realizzato in una speciale plastica, composta per 
il 40% da fibre lignee. 

La componente naturale si evidenzia attraverso 
i colori che sono più caldi e una fragranza che 

rievoca un bosco incontaminato.
49 pezzi.

Età anni 4+

Pista per biglie, con strutture da comporre sempre 
diverse. Sviluppa la creatività, il ragionamento e il 
pensiero critico. Quercetti, azienda torinese, nota 

in tutto il mondo per i “chiodini” nati nel 1953 e 
diventati un classico dell’apprendimento, capaci di 

divertire e di far crescere intere generazioni.
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Dimensioni cm 60x26x30h.
In nylon 600D R PET.

Comodo e pratico borsone da viaggio.
Ampia apertura principale con chiusura zip.

Tasca interna con zip.
Tasca anteriore e tasca posteriore.

Fibbia con chiusura a moschettone.
Tracolla regolabile. 

Maniglie con salvamano in ecopelle.
Route 66 è un marchio, riconosciuto in tutto

il mondo, che rappresenta la libertà,
l’originalità e l’avventura.

2.700 punti + 27,00€
GRATIS con 5.400 PUNTI miPREMIO

Dimensioni cm 20x10x13h.
In nylon 600D R PET.

Beauty da viaggio con maniglia elastica.
Route 66 è un marchio, riconosciuto in tutto

il mondo, che rappresenta la libertà,
l’originalità e l’avventura.

950 punti + 9,50€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

BEAUTY Cod. 050

BORSONE Cod. 051
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TROLLEY Cod. 052

Dimensioni cm 55x37x20 (incluse le ruote).
In nylon 600D R PET.

Perfetto come bagaglio a mano.
Chiusura TSA.

Maniglia superiore e laterale.
Tasca interna con retina e zip.

Tasca esterna con zip. 
Route 66 è un marchio, riconosciuto in tutto il mondo, che rappresenta la libertà, l’originalità e l’avventura.

4.950 punti + 49,50€
GRATIS con 9.900 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni cm 28x14x41h.
In 900D R PET.

Rivestimento interno impermeabile e isolante.

Comodo zaino per i pic nic o per le escursioni, per 
mantenere fresche le bevande ed il cibo per gli 

spuntini. Tasche laterali.
Tasca frontale con zip non refrigerata.

2 comparti refrigerati. Route 66 è un marchio, 
riconosciuto in tutto il mondo, che rappresenta la 

libertà, l’originalità e l’avventura.

1.950 punti + 20,00€
GRATIS con 3.950 PUNTI miPREMIO

Dimensioni cm 30x14x39h.
In 900D R PET.

Rivestimento interno impermeabile e isolante.

Pratica borsa per portare il pranzo con sè, ma utile 
anche per lo shopping.

Tasche laterali.
Tasca frontale con zip non refrigerata.

Route 66 è un marchio, riconosciuto in tutto il 
mondo, che rappresenta la libertà, l’originalità e 

l’avventura.

1.750 punti + 17,50€
GRATIS con 3.500 PUNTI miPREMIO

BORSA TERMICA Cod. 053

ZAINO TERMICO Cod. 054

144



CESTINO PANE Cod. 055

Dimensioni cm 25x15.
In acciaio inox 18/10.

Lavabile in lavastoviglie.
Made in Italy.

Un accessorio dal design moderno ed essenziale, perfetto per presentare il pane in modo elegante e ra¸nato.
Ideale per tavole gourmet, è l’espressione della qualità e dell’attenzione ai dettagli che contraddistinguono Broggi.

Da oltre 200 anni Broggi produce oggetti per la tavola unici e ra¸nati:
una storia di prestigio e di grandi successi.

2.400 punti + 24,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO

TERRITORIO
B E N E S S E R E  D E L
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Capacità 1l.
Realizzata in vetro, con coperchio in acciaio e silicone.

Lavabile in lavastoviglie.
Made in Italy.

Un’elegante cara­a, perfetta per ogni occasione. 
Il design essenziale e senza tempo si unisce alla 

praticità del coperchio basculante, che preserva la 
freschezza delle bevande. Ideale per acqua, succhi o 
cocktail, è un accessorio indispensabile per chi cerca 
stile e funzionalità. Da oltre 200 anni Broggi produce 

oggetti per la tavola unici e ra¸nati: una storia di 
prestigio e di grandi successi.

2.300 punti + 23,00€
GRATIS con 4.600 PUNTI miPREMIO

CARAFFA Cod. 056

VASSOIO TONDO Cod. 057

Diametro cm 20.
In acciaio inox 18/10.

Lavabile in lavastoviglie.
Made in Italy.

Dal design classico ed elegante. La forma rotonda e le linee essenziali lo rendono ideale per servire con stile ogni tipo 
di pietanza, dall’aperitivo ai dolci. Perfetto per chi cerca qualità e ra¸natezza in ogni dettaglio, firmati Broggi.

Da oltre 200 anni Broggi produce oggetti per la tavola unici e ra¸nati: una storia di prestigio e di grandi successi.

2.400 punti + 24,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni cm 50x150.
In tela di cotone 220g/gsm.

Made in Italy.

Fantasia geometrica, per una tavola
giovane e moderna. Happidea è un marchio

del Cotonificio Zambaiti, che produce
in Italia dal 1967. Dalla stampa,

alla confezione, alla logistica e alla
vendita: un prodotto italiano che dà

lavoro nel nostro Paese lungo
tutta la filiera produttiva.

950 punti + 9,50€
GRATIS con 1.900 PUNTI miPREMIO

Set composto da: 4 forchette, 4 coltelli,
4 cucchiai e 4 cucchiaini.

In acciaio inox 18/10.
Lavabili in lavastoviglie.

Made in Italy.

Set di posate caratterizzato da forme moderne ed 
eleganti, per aggiungere un tocco di classe alla tua 

tavola, sia per l’uso quotidiano che per occasioni 
speciali. Progettato per resistere all’uso frequente, 

o­re praticità, durata nel tempo e un’eleganza 
senza pari. Abert® nasce nel 1929 a Lumezzane. 

AB+ è un marchio di Abert, fondato nel 2021, 
rinomato per la sua filosofia di design

minimalista ma elegante.

2.400 punti + 24,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO

SET 4 POSTI TAVOLA Cod. 058

RUNNER Cod. 059

147



Diametro cm 17.
In ceramica decorata sottosmalto.

Utilizzabili in microonde.
Lavabili in lavastoviglie.

Made in Italy.

Un decoro con nuance dai colori caldi, che 
richiamano la terra, leggere pennellate di 

inchiostro che richiamano le tradizioni
artistiche orientali più fini. 

Villa Altachiara è un progetto nato grazie a
Giuliana Loreto, che ha voluto dare vita

a collezioni espressione del buon vivere, per 
portare il benessere a casa propria.

2.400 punti + 24,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO

Diametro cm 31.
In ceramica decorata sottosmalto.

Utilizzabile in microonde.
Lavabile in lavastoviglie.

Made in Italy.

Un decoro con nuance dai colori caldi, che 
richiamano la terra, leggere pennellate di 

inchiostro che richiamano le tradizioni
artistiche orientali più fini. 

Villa Altachiara è un progetto nato grazie a
Giuliana Loreto, che ha voluto dare vita

a collezioni espressione del buon vivere,
per portare il benessere a casa propria.

1.400 punti + 14,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

PIATTO PORTATA/CENTROTAVOLA Cod. 060

SET 6 CIOTOLE RISO/ZUPPA Cod. 061
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Dimensioni cm 24x17,5h.
In ceramica artigianale con bordo anticato.

Utilizzabile in microonde.
Lavabile in lavastoviglie.

Made in Italy.

Dal 2001 Za­erano unisce l’eleganza
del design italiano alla funzionalità

quotidiana, creando prodotti che
non solo decorano,

ma arricchiscono gli spazi in cui vivi.

1.300 punti + 13,00€
GRATIS con 2.600 PUNTI miPREMIO

Dimensioni cm 14x4,6h.
In ceramica artigianale con bordo anticato.

Utilizzabili in microonde.
Lavabili in lavastoviglie.

Made in Italy.

Dal 2001 Za­erano unisce l’eleganza del design 
italiano alla funzionalità quotidiana, creando 

prodotti che non solo decorano,
ma arricchiscono gli spazi in cui vivi.

1.800 punti + 18,00€
GRATIS con 3.600 PUNTI miPREMIO

SET 2 COPPETTE Cod. 062

VASSOIO RETTANGOLARE Cod. 063
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Capacità cl 37.
Realizzati in vetro sonoro superiore cristallino 

con stelo tirato che dona elasticità e resistenza 
agli urti.

Lavabili in lavastoviglie.
Made in italy.

Linea di calici dedicati alle Vinalia, festività romane 
rivolte alla vendemmia, per celebrare il vino in 

versione moderna e con uno stile contemporaneo.
La Luigi Bormioli è una azienda familiare che 

riveste un ruolo di spicco nel mondo del vetro sin 
dal XIV secolo.

2.100 punti + 20,00€
GRATIS con 4.100 PUNTI miPREMIO

Capacità cl 55.
Realizzati in vetro sonoro superiore cristallino 

con stelo tirato che dona elasticità e resistenza 
agli urti.

Lavabili in lavastoviglie.
Made in italy.

Linea di calici dedicati alle Vinalia, festività romane 
rivolte alla vendemmia, per celebrare il vino in 

versione moderna e con uno stile contemporaneo.
La Luigi Bormioli è una azienda familiare che 

riveste un ruolo di spicco nel mondo del vetro sin 
dal XIV secolo.

2.300 punti + 23,00€
GRATIS con 4.600 PUNTI miPREMIO

SET 6 CALICI VINO ROSSO Cod. 064

SET 6 CALICI VINO BIANCO Cod. 065
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Dimensioni cm 30x22,5.
In alluminio pressofuso. Rivestimento antiaderente

Si consiglia lavaggio a mano.
Made in Italy.

Caratterizzata da due diverse aree di cottura, dona una doratura uniforme di ogni tipo di cibo con
ottime performance di antiaderenza. Utilizzabile in forno, sul barbecue o sul piano di cottura (no induzione).

Risolì è specializzata dal 1965 nella produzione di strumenti di cottura antiaderenti in alluminio 
pressofuso 100% Made in Italy. DrBlack è un marchio di Risolì.

2.250 punti + 22,50€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

PIASTRA DUAL GRILL Cod. 066

Diametro cm 16.
Realizzata in: alluminio 100% riciclato da lattine a uso alimentare.

Lavabile in lavastoviglie.
Made in Italy.

Rivestimento interno 100% naturale, FINEGRES estremamente antiaderente, privo di 
PFTE,PFAS,PFOA,NICHEL e metalli pesanti. Rivestimento esterno in lacca siliconica resistente 

alle alte temperature. Manico con sistema Twin Block, per garantire doppia sicurezza e
durata nel tempo. Fondo Net Induction: per tutti i fuochi compresa l’induzione.

Moneta: qualità e sostenibilità made in Italy dal 1875.

1.600 punti + 16,00€
GRATIS con 3.200 PUNTI miPREMIO

CASSERUOLA A 1 MANICO Cod. 067

Diametro cm 25.
Realizzata in: alluminio 100% riciclato da lattine a uso alimentare.

Lavabile in lavastoviglie.
Made in Italy.

Rivestimento interno 100% naturale, FINEGRES estremamente antiaderente, privo di 
PFTE,PFAS,PFOA,NICHEL e metalli pesanti. Rivestimento esterno in lacca siliconica resistente 

alle alte temperature. Manico in acciaio e bakelite rivettato. Fondo Net Induction: per tutti
i fuochi compresa l’induzione. Moneta: qualità e sostenibilità made in Italy dal 1875.

1.600 punti + 16,00€
GRATIS con 3.200 PUNTI miPREMIO

CREPIERE Cod. 068
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2.100 punti + 21,00€
GRATIS con 4.200 PUNTI miPREMIO

Diametro cm 20.
Realizzata in: alluminio 100% riciclato

da lattine a uso alimentare.
Lavabile in lavastoviglie.

Made in Italy.

Rivestimento interno 100% naturale, 
FINEGRES estremamente antiaderente, privo 
di PFTE,PFAS,PFOA,NICHEL e metalli pesanti. 

Rivestimento esterno in lacca siliconica resistente 
alle alte temperature. Manico con sistema

Twin Block, per garantire doppia sicurezza e durata 
nel tempo. Fondo Net Induction:

per tutti i fuochi compresa l’induzione.
Moneta: qualità e sostenibilità made in Italy dal 1875.

1.700 punti + 17,00€
GRATIS con 3.400 PUNTI miPREMIO

PADELLA Cod. 069

SALTAPASTA CON COPERCHIO Cod. 070

Diametro cm 30.
Realizzata in: alluminio 100% riciclato

da lattine a uso alimentare.
Coperchio in vetro con bordo in silicone

e valvola di sfiato.
Lavabile in lavastoviglie.

Made in Italy.

Rivestimento interno 100% naturale, 
FINEGRES estremamente antiaderente, privo 
di PFTE,PFAS,PFOA,NICHEL e metalli pesanti. 

Rivestimento esterno in lacca siliconica resistente alle 
alte temperature. Manico con sistema Twin Block, per 
garantire doppia sicurezza e durata nel tempo. Fondo 
Net Induction: per tutti i fuochi compresa l’induzione. 
Moneta: qualità e sostenibilità made in Italy dal 1875.
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3.300 punti + 33,00€
GRATIS con 6.600 PUNTI miPREMIO

Dimensioni cm: 72x42x12.
In Uniquefoam® e±etto piuma d’oca, certificato 

vegano da Peta.
Prefodera in jersey di cotone traspirante.
Federa in morbido e resistente poliestere 

sagomato, removibile e lavabile. 
Made in Italy.

Attraverso l’utilizzo di un materiale innovativo, 
replica le caratteristiche tattili ed il comfort delle 

imbottiture in piuma d’oca, senza impiegarle 
realmente. Duckit è un marchio di Gommagomma, 
azienda che dal 1955 produce in Italia ed è leader 

in design del comfort.

2.400 punti + 24,00€
GRATIS con 4.800 PUNTI miPREMIO

Superficie utile per stendere 30m.
Altezza regolabile in 2 posizioni (96 cm e 109 cm).

In alluminio anodizzato con ali.
Made in Italy.

Antiruggine, leggero, resistente e robusto. 
Fissaggio dei fili sicuro e durevole.

Brevettato. Colombo è una azienda italiana, nata 
nel 1957, con la produzione di scale in legno.

Costantemente alla ricerca di nuovi materiali, 
funzionalità e tecnologie, si è grandemente 

sviluppata sino a diventare leader europeo del 
settore.

GUANCIALE Cod. 071

STENDIBIANCHERIA Cod. 072

GRATIS

Altezza regolabile in 2 posizioni (96 cm e 109 cm).

Brevettato. Colombo è una azienda italiana, nata 
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Dimensioni cm 70x50x17.
In policotone di alta qualità, facile da pulire.

Made in Italy.

Perfetta per dare un tocco di vivacità in ogni 
ambiente della casa.

Rinaldo Franco SpA è la storica
azienda italiana del Pet Care, proprietaria

dei Brand Record, Cat&Rina e Acquafriend.

2.250 punti + 22,50€
GRATIS con 4.500 PUNTI miPREMIO

CUCCIA CANE Cod. 073

CUCCIA TONDA GATTO Cod. 074

Diametro cm 45.
In poliestere.

Tessuto antipelo.
Base antiscivolo.

Lavabile in lavatrice.
Made in Italy.

Una cuccia comoda e confortevole per conciliare i 
momenti di riposo del vostro gatto.

Orme è un marchio appartenente ad Almaphilìa Srl 
dedicato ai piccoli amici a 4 zampe.

1.900 punti + 19,00€
GRATIS con 3.800 PUNTI miPREMIO
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Dimensioni: cm 51x34x33h.
In plastica resistente agli urti.

Manico incorporato e chiusure laterali a clip che 
tengono unita la base con la parte superiore.

Sportellino di chiusura in plastica trasparente che 
consente all’animale di guardare all’esterno.

Made in Italy.

Idoneo per cani di piccola taglia o cuccioli, gatti e 
roditori. Aperture lungo il perimetro della scocca 
per una corretta areazione. Rinaldo Franco SpA è 

la storica azienda italiana del Pet Care, proprietaria 
dei Brand Record, Cat&Rina e Acquafriend.

1.900 punti + 19,00€
GRATIS con 3.800 PUNTI miPREMIO

Dimensioni cm 70x100.
In poliestere.

Lavabile in lavatrice.
Made in Italy.

Ideale per avvolgere i nostri
amici pelosi in un caldo abbraccio.
Orme è un marchio appartenente

ad Almaphilìa Srl dedicato
ai piccoli amici a 4 zampe.

1.400 punti + 14,00€
GRATIS con 2.800 PUNTI miPREMIO

PLAID PET Cod. 075

TRASPORTINO Cod. 076
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2€2€

SCARICA HEYCONAD APP PER AVERE LA TUA CARTA
SEMPRE CON TE E SCOPRI TUTTI I VANTAGGI RISERVATI!

SPESA ONLINE, VIAGGI, ASSICURAZIONI
E TANTI VANTAGGI CON LE TUE CARTE CONAD!

Catalogo valido presso i punti vendita che espongono il materiale pubblicitario della promozione delle province di Reggio 
Emilia, Parma, Piacenza e della Lombardia BG – BS – CO – CR – LC – LO – MN (esclusa Mantova città) – MI città* e provincia 
– MB – PV – SO – VA e negli ipermercati Spazio Conad di Roncadelle, San Rocco al Porto e Palazzolo sull’Oglio.

*PER MILANO CITTÀ SOLO NEI SEGUENTI PUNTI VENDITA: CONAD: Piazzale Bologna 7 •Via Gonin 71 • Via Bovisasca 173 • Via Quaranta 42 • Via Cefalonia 
10 • Via della Pecetta 31/33 CONAD CITY: Via Pellegrino Rossi 80 • SAPORI&DINTORNI CONAD.




